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Hizéplítő- 
szövetkezet 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÖGGETLEN 
Po 

rásokat jelent, elősegiti az épitke- szerény családi hajlékkal ajándékoz- 
zési kedv fellendülését, felélénkia az hatja majd meg azokat is, akik ipari életet, amely amugy 1s halódik. másképpen örök életükben csak álom 

nak a figyelmébe, akik a gondolat 
uránt érdeklődnek. Elsősorban 1s 
szöve kezeteink figyelmébe, ment egy 

loltak Brasovból érkezik a hir, hogy ott ilyen kollektiv összedolgozás a példa egészséges körforgást biztomt a pénz és ábránd gyanánt sóvároghatnának iátáta memrégben házépi.ő szövetkezet ala mutatáson vul uj razdassági erőfor- [. nszni a egfontosabb, ki egy-egy igz etthon utan, kult. A piac pénzbősége tette ezt le- 
hetővé. A szövetkezet részjegyek be- 
jegyeztetésével teremtette elő a terv 
megvalósitásához szükséges össze- 

semőhullá. geket. Ilymódon néhány hónap alat 
nés 52 milió lejt hoz ak össze, ami lehe- 
ndorséget, ővé te te, hogy számos kisember 
lőállitott a töve amortizációs kölcsönt kaphasson ház 

épitési célokra. Ez a hiradás minden 
esetre komoly meggondolásra kész- 
tei az embert. Ime, ujból itt a példa, 
milyen szép eredményeket tud elérni 
az összefogás akkor, ha komolyan 
dolgozni kezd és vállvetve összpon- 
tositja erőit. Olyan nehéz problémát 
is képes megoldani, mint a mai szü- 

izására. A 

só György 
ulatt lakó 
reggel a 
a, amikor 
ismeretlen 

iz uccán 1 

dezte tő kös pénzvilágban, a házépités kér- 
dig óráját dése. És ezenfelül kisemberek szá- 
l azt a1 mára ud lehetőséget nyujtani annak 
t. A ny a vágyálomnak teljesitésére, hogy 
lélelőtt a minden dolgozó ember a lehetőségig 
vetiék saját házában lakhassék. Persze et 
ányt, ad tői az eszménycéltól még nagyon 
1 szüleitől messze áll a világ. De, ha ennek a 
zám alatt brasovi kezdeményezésnek és példa- onya nem adásnak nyomán valóságos iskola 

rendszer alakulna ki az ország min- 
den részében a házépitő-szövetkeze- 

zindult az 

(GENF.) (Reuter.) Amiről e hét 
elején csak még, min: valószinüség. 
ről beszéltek, bekövetkezett: az 
Egyesült Allamok és Japán hivatalo- 
san értesiették a Népszövetség fötit- 
kári hivatalát. hogy amnak ellenére. 
hogy nem tagjaik a genfi együttes- 
nek, hajlandók képviseltetni magu- 
kat a nyersanyagok helyes felosztá- 
sát megvitató és kidolgozó speciátis 
bizottságban. Anglia már 1935. 
őszén és 1936-ban is felve ette azt a 
tervet, hogy ez a kérdés a Népszö- 
vetség keretein belül kerüljön meg- 
beszélésre és a mul év ok"óberében 
a tanács ezt a javaslatot magáévá is 
tette. Ugyanakkor azt is elhatároz- 
"ák, hogy meghivják ebbe a speciális 
bizottságba a nem tagállamok közül 
az USA, Japán, Brazilia és Német- 
országot is. Washington és Tokió 

pott dr ek lérehozásából, életrekeltéséből 
ner Mik és sorompóba-álljtásából, akkor ez- 
éti haran zel a megoldással sok társadalmi 
zgatás cl igazságtalanságot és elégületlensé- 
ázra, 15 et lehetne levezetni. A békeévek 
az ujság egyik igen okos és hasznos megoldá- 
való eltil si formájás az amorizációs és jelzá- 
yetmi kér logszerü épitkezési rendszert lehetne rodájához ujra a köztudatban valósággá válta- 
ő1 értest ni. sok-sok kis uj apróka családi-ház 
igyi ható tető alá hozásával. Hiszen ezek a 
élet ügyé kisemberek mind fizetnek házbért, s 
maztak es az idők folyamán hatalmas összege- 
ajtásának ket adnak ki ilyen cimen olyan ösz- 
Miklós e Szegeket, amelyekből egészen bizo. 
folytatt nyosan 25-30, vagy talán még jó- 
iködését. Va kevesebb év alatt meglehet volna . Ma reg éÉpiteni egy kis, szerény 12 szoba Asesti 10 Eonvhás házacskát. A béke években A tüzet az 42 lakbér ellenében egész sereg jel- 
éssel kap- zálog-inézet, bank és más iparválla- 
sen befüű iletve házépitő-szövetkezet épit- 

lángba ett és bocsájott az igénylők ren- 
: azonban Kezésére ilyen formában házakat. 
ik. A kát lost, hogy Brasovban ezzel a megol- 

egy uj normálisabb épitkezési más a éendszert akarnak ismét meghonosi- mást tani el ? 3 óra tá ör gazdasági helyzeben, csak 
gjá- ömmel keil köszönteni, az okos és orcsmáji taloraesett k deménvezé István az a t kezdeményezést. Hiszen 

ozva bies ; evonatkazó jelentés azt mondja 
eszeszül- pertae amáris egy második tagcso- 
ég mind tégatte i meg munkáiát, hasonló 

attal. Ha pedis ez Brasovban le- id kihail 
totta őket 
ta'ja elle- 

os termé- 
kötözte. 
e.eves00 

hetséges, u ev bizonyvár ósit- ható vol nyára megvalósi 
sokba na Cluion és a többi váro- üz is. csak akarat, összearás, 26i szolidság és energia kell hoz- zá és céltudatos munka. 

agyon-nagyon nyomatékosan 
ajánljuk tehát a brasovi példát azok-. NZURAT 

már nyilatkoztak, Brazilia azonban 
még nem válaszolt a felhivásra. Anu 
Németországot illeti, más a helyzet. 
Berlin ugyanis már több izben kije- 
lentette, hogy nem a nyersanyagok 
felosztása a kérdés, hanem a nyers- 
anyaglelő, vagy termelőhelyek terü- 
leti hovátartozása. A Harmadik Bi- 
rodalom számára ugyanis csak akkor 
hozhat megoldás: ez az életkérdés 
ha nyersanyagait saját területeiről 
szerezheti be, minden más módozatot 
már eleve visszautasitott annyira, 
hogy még képviseltetni sem akarja 
magát a megbeszéléseken. Hiába in- 
terveniált ez ügyben a nemzei szo- 
cialista kormánynál a népszövetség! 
anács gazdasági bizottságának el- 

nöke és minden bizonnyal eredmény- 
telen lesz az a másodszori hivatalos 
felszólitás is, amit a jelenlegi ülés- 
szak folyamán küldenek el a német 
fővárosba. Olaszorszáz. mely hivata 
osan tagija a Népszövetségnek bi- 
zonyára előkelő szerephez jut a 
nyersanyagelosztó bizottságban, ha 
hailandó lesz elfogadni azt. Erre 
pillananyilag sok kilátás nincs, 
mindaddig, amig Itália és Genf uira 
fel nem veszik az abesszin kérdés 
miatt megszakitot kapcsolatot. Mind 
ezt egybevetve, genfi politikai körök- 

Japán 

Csak fechnihal kérdésekkel loglalkozik 
ér a portugál sajió a spanyól polgárháboru ügyében - Mind jobban kiélescdiít 
a viszált Lengyelország és Liivánia hozöti -- 

nyersanyagelosztás problémájának 
érdemi megviiatása és határozatok 
hozatala elyben sikertelen kisérlet, 
mert minaddig, amig a nyersanyag- 
lelőhelyek terülei hovátartozás 
szempontjából (és pedig elsősorban 

Jelentéktelen tec 
(GENF.) (Reuter.) A kilencven- 

hatodik ülésszak második napja kül- 
poliikai szempontokból véve, jelen- 
téktelen technikai kérdések megvita- 
tásával telt el. Ölést tartott azonban 
az ugynevezett hármas danzigi bi- 
zottság Eden, Delbos és Sanders rész 
vételével, mely megvitatta Beck len- 

cáuclörc a Népszövetség - 

3 

leleplezéseket 

Nem hiáltották ki a diiaturái japánban 
ben az a vélemény alakuk ki, hogy a ebbőb felosztva nincsenek, más szó- 

val, amig a néme: gyarmatkérdés 
megoldást nem nyer, minden tárgya- 
lás felesleges. Beavatott helyről köz- 
lk, hogy Neurath báró Beck külügy- 
miniszternek ezt a legutóbbi berüni 
találkozón tudomására is hozta. 

" [ 

hnikai kérdések 
gyel külügyminiszer azon előterjesz- 
tését, hogy bizzák a danzigi problé. 
ma elintézését az érdekeltekre, ugy 
mint Danzigra, Németországra é9 
Lengyelországra. A hármas bizott- 
ság határoza airól hivatalos jelentést 
nem adtak ki. 

- 

Genfben nyugvó -. Ankarában forr- 
ponton van az alexandrettei kérdés 
(ANKARA.) (Reuter.) Arra a 

hirre, hogy a népszövetségi ülésszak 
megnyitását megelőző francia-török 
tárgyalások nem hoztak még rész- 
megoldást, de árgyalási alapot sem 
a két állam külügyminiszterei között, 
a török sajtó igen erős franciaellenes 

Mária román anyak 
(BUDAPEST.) (MTI.) Mária co- 

mán anyakirálynő tegnap délután a 
bécsi gyorssal Budapestre érkezett 
ahol a keleti pályaudvaron a román 
követség tagjai fogad ák. Tekinte tel 
a királynő utjának, illetve érkezésé- 
nek magánjellegére, a magyar ható- 
ságok a fogadásnál hivatalosan nem 

hangot ütöltt meg és az egyes lapok 
nyiltan követelik, hogy Ankara ne 
bizza igazságos ügyéüi a Népszövet- 
ségeken keresztül a hágai döntőbiró- 
ságra, hanem vegye saját kezébe az 
elintézés dolgái. 

irályné Budapesten 
képviselteték magukat. Mária király 
nő érkezése után hosszabb kocsiutat 
tett a magyar fővárosban, majd meg 
tekintette az egyik belvárosi mozgó- 
fényképszinház műsorát. Este 11 óra 
kor vett aztán bűcsut Budapesttől 
amikor is Clujon át Bucurestibe 
utazott. ' 

Anslia nem támad, de védekezik 
(LONDON.) (Reuter.) Duff Coo- 

per hadügyminiszter személyével az 
álalános védkötelezerség bevezeté- 
sével kapcsolatosan állandóan igen 
élénken foglalkozik a sajtó. A Daily 
Telegr ph - mely szószerint közii 
Duff Cooper legutóbbi beszédét - 
kijelenti, hogy annak hangiával 
minden angol állampolgár egvetért. 
A hadügyminiszter ugyanis a kövel- 
kezőket mondotta: Anelia nem tá- 
mad, de védekezik és ezért nem óriás, 

de nagyszerüen specializá't, kitraini- 
rozott seregre van szüksége, hogy a 
birodalmai megvédhesse. AÁbban az 
esetben azonban, ha Albion egy euró- 
pai háboruba kevertetnék, akkor ha- 
ladni kell a rohanó időkkel és ameny- 
nyivel gyorsabban járnak a mai tan- 
kok és száguldanak a mai repülőgé- 
pek, annyival ovorsabban bae kell 
veze'ni az általános védkötelezettsé- 
get is. 

á)
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Francia sajtóvélemény szerint Német- 
ország és a nemzeti szociálizmus 

elválaszthatatlanok 
(PARIS.) (Reuter.) A francia jobb 

oldali sajtó, mely a Göring látogatás- 

sal kapcsolatban feltünő élénken fog- 

lalkozik a Harmadik Birodalommal, 

szinte egyöntetüen azt állapi:ja meg, 

hogy azok a leagadhatatlan sikerek, 

melyeket Németország külpolitikai 
téren aratott, kizárólog a nemzeti 

szociahzmusnak, a nemzeti szocializ- 
mus ilymérvü fejlődése pedig a ver- 

saillesi békeszerződés óta folytatot: 
helytelen francia külpolitikai veze- 
tésnek köszönhető. Ma már minden 
ellenkező beálli ással szemben két- 
séget kizáróan meglehet állapitani, 
hogy a nemzei szociálizmus és Né- 
metország elválaszthatatlan fogal- 
mak és kül-, valamint belpolitikai 
szempontból is megdönthetetlen egy- 

ségek. 

Szenzaációs leleplezéseket jósol 
a portusál saltó 

(LISSZABON.) (Reuter.) A tegnap 
előtti bombamerényletekkel kapcso- 
latban megejteti vizsgálat a portugál 
sajtó szerint pár napon belül szenzá 
ciós részleteket hoz majd a nyilvá- 
nosságra a komintern és a francia 
kommunista párt együtimüködéséről 

és portugáliai terveiről. Ujabb jelen- 
tés szerint a portugál kormány a 
vizsgálat eredményét a népszövetség 
elé viszi és nincs kizárva, hogy Por. 
ugália és a Szovjet között diplomá 
ciai szakitásra kerül a sor. 

A csehszlovákiai orosz lési flotta- 
bázisok a jobboldali sajtó 

megvilágsitásában 
(RÓMA.) (Reuter.) Abból az al- 

kalomból, hogy a csehszlovák kor- 
mány felkéresére a prágai angol kö- 

vetség ka"onai attaséjának vezetése 

alatt katonai küldöttség járja be a 

köztársaság területét annak megál- 
lapitása véget, hogy vannak-e ott a 
szovjenek előretoi t és kiépitett légi- 
Hotta bázisai, a jobboldali (olasz, 
némel, osztrák és magyar) sajó is 
részletesen foglalkozik az üggyel. A 

Tevere a. következőket irja: Megál- 
lapitani azt, hogy Ungváron, Kassán. 
Pozsonyban, Brünben és Égerben 

milyen célból nagyobbitoták meg 
háromszorosára a repülőtereke, egy 
szerü katonal szemlével nem lehet. 
de ha a Pravda és az Izvesztia által 
közölt térképeket megnézzük, azon- 
nal megállapitha juk, hogy miért sze 
repelnek emiitett helyiségek külön 
megjelöléssel rajtuk. Bizonyára 
azért, mert fontos felvonulási állo 

másai a szovjet hadvezetőségnek egy 
Moszkva-Berlin konfliktus eselén 
Hogy ebből azután a esehszovák 
köztársaságnak mi haszna lesz, azt a 
jövő fogja megmuatni. 

Erőös kommunistaellenes akcióba 
kezdett az Intransigeant 

(PARIS.) (Reuter.) Az Intransi. 

geamt tegnapi számában hejelenti. 

hogy azok a jelenségek, melyeket a 

francia kommunista párt tevékeny- 

sége a hadsereg körében eredmé- 

nyez, arra késztetik, hogy minden 

módjában álló eszközzel és állandóan 

felhivja a francia polgárság figyel- 

mé a szélső baloldah veszedelemre. 

Thorez pártja egyik oldalról ugyanis 

azt hangoztatja, hogy, mint a nép- 

front egyik alkotó eleme, a francia 
hadsereget mindenekelőtt iszteli és 
állandó megerősitését kivánja, más 
oldalról viszont röpiratokat csempész 
a kaszárnyákba és ezzel kierőszakol- 
ja a bomlási folyamat megindulásat. 
Teszi pedig ezt a komin ern rendeile 

nem 
alapon 

tére, a komintern pedig sem 
francia, sem pedig nemzeti 
nem áll. 

Egyre komolyabb következményekke' 
fenyeget a lengyel-litvánhatárincidens 
(VARSÓ. (Reuter.) Még e hó 18- 

án történt, hogy Svien eianyi kerüle 

ben hitván határőrök el ávolitottak 

egy határjelzőecölöpö és 

amikor lengyel részről azt fel akar- 
ták sllitari, a lengyel őrségre lőttek 

yel hatóságok azonnal iner- 

tak Litvániában emitt, anél- 

kül azonban, hogy erre mai napig 

válasz érkezett voma. Annál keve- 
sebben és egyre ellenségesebben 

kommentálta az eseményeket a Ii- 
ván sajtó, mely azzal vádolta meg a 
lengyel határörséget, hogy maga ás- 

fa ki a cölöpöt acélból, hogy azt bel- 

jebb helyezze el a l'ván területen. 
Lengyel részről tegnap hivatalosan 
cáfolták ezt az állitást és megjegyez- 
ték, hogy Litvánia sorozatos táma- 
dása; olyan mérékben veszélyeztetik 
a nemzetközi békét, melyért további 
provokáció esetén a lengyel kormány 
zt eleve elhári magáról minden fe- 
lelősséget. 

A PALESZTINAI HELYZET 
SOKKAL SULYOSABB, SEM- 
MINT ELSŐ PILLANATRA 
GONDOLNI LEHETNE 

(JERUZSALEM.) (Reuter.) A pa- 

lesztinai helyzet timulmányozására 
kirendeit királyi bizottság lord Peel 
elnöksége mellet befejezte müködé- 
sét és tegnap Egyiptomba uazott, 
ahonnan e hó 24-én indul vissza Lon. 
donba. A Morning Post tudósitój: 
inlervjut közöt, mely szerint lord 
Peel eluazása előtt kijelentette, 
hogy a szentföldi helyzet annyira ko- 
moly, hogy arról még a Foreign Offi. 
cenek sincs és nem is lehet e piila- 
natban tiszta képe s csak majd a bi- 
zottság által 10 hét ala't összegyüj 
tötet adalhalmaz tanu'mányozása 
után lehe a továbbiak felett dönteni. 

CAFOLJAK A JAPAN DIKTA- 
TURA, SőT A PARLAMENTI 
FELOSZLATAÁS HIRÉT IS 
(TOKIÓ.) (Reuter.) A hivatalos 

japán hirszolgálati iroda a Domei 
megcáfolja azokat a hireket, 
szerint J pánban a katonai párt dik- 
ta urát készitene elé, sőt még a 
parlament feloszlatásáról leadott je- 
leatéseket is koraiknak mondja. 
legutolsó értlesitás szerin! usvanis 
a tegn'p összeült minisztettanács a 
parlament feloszlatása ellen döntöt 
és máris tárgyalások indultak meg a 

amik 

A 

udigdáay,, y uiudty 44tyy; 
( 

Csak az drága, amiből kevés van ; 
Kathreiner és Franck ugyancsak kiteö- í 
nően beváltak a pompás Izű reggeli s 

de viszont mégis olcsók, , 
a mert a nyersanyagokat hazánkban nagy . 
z mennyiségben termeljuk. Tehát z 

h 
k Eathreinet és Franch 

canem mai nehéz időkben ztn 
eae 1esesesesetes 

legtekintélyesebb pártok vezetőségei. , csapatok további előnyomulását. 
vel oly irányban, hogy a feloszlatás s MADRID KÖRÜL MINDE 

z uj válasz ások megejtése ezekben CSENDES, DE ANNAL ZAJO. u 
a kiritikus idökben elkerülhető le- SABBAK A LÉGI HARCOk k 
gyen. Japán mértékadó körök vélee (MADRID.) (Reuter.) Szárazfödi 2 
ménye az, hogy a válság - tekintet- küzdelemről ugyszó:ván sehonnan r 
el arra, hogy a mikádó egyelőre ra- sem érkezett jelentés. Annál nagyobb g 
gaszkodik a Hirotv kabinethez -- volt azonban a mozgalom a levegő. s 
még ma estére elsimul. ben és a tengeren, ahol a nemzetjek ri 

„MALAGA KAPUI ELŐTT AZ több lényeges és lényegtelen ered- ló 
ELLENSÉG... ményt hozó erős tevékenységet fej n 

(GIBRALTAÁR.) (Reuer.) A ma- tetek ki. Ezeknek a harcoknak soráan 
lagai forradalmi tanács felhivást bo. Burgos szerint 8 kormányhü és Vaa. s4 
csájtott ki nehány nappal ezelőtt, lencix szerint 4 nemzeti repülőgépet m 
melyben felszólitottu a munkássá- tettek kölcsönösen ártalmatlanná. L 
go", hogy erejük utolsó megfeszitésé. ANTONESCU TARGYALASAI o 
vel is védjék meg a várost, melynek (GENF.) Antonescu a Népszöve 10 
kapui előtt áll már az ellenség. Erre ség ülésén jelentősebb beszédet ta 
az S. O. §. hivásra vonatkozólag a ot, majd hosszabban tárgyalt Del. 
valenciai leadó tegnap megjegyezte, bo francia külügyminiszterrel. Ké 
hogy elhamarkodott volt, mert Ma- sőbb Litvinov orosz külügyi népbiz 
laga nincs közvelen veszélyben. A tossal, továbbá Purics jugoszláv, il 
ba oldali miicia esteponai és mara- letve Subotics, Kunst és Jizersky 7 
bellai ellentámadásai ugyanis meg- csehszlovák deegátusokkal folytó 
foxják akadályozni a De Lano- féle tot megbeszéléseket. 

ésezezee ... le 

( 
Madgearu és Junian élesen témadták " 

a kormányt a Kamarában 
(BUCURESTI) A kamara tegnapi mány pénzügyi politikája miatti inn k 

ülését Madge ru, Tatarescu, Inculet terpellációja január 28-ra halasztó s 
és Iunian felszólalásai tölötlék ki. dott. m 
Madgearu most részle esebben kifej- NEM TERJESZTIK BE 7 
ette a Caraniil légügyi miniszter le. (BUCURESTI.) A Tempo szerin a 
mondásával k pcsolatos eseménye Djuvara igazságügyminisz er néhány 
ket, többek közöt a brüsszel mexi- ujságiró előüt kijelente te, hogy nem 

kói konzul által megvé erre felaján- terjeszti a törvényhozás elé a sajtó de 
lott 58 használt repülőgép ügyét, reformról, a miniszteri felelősségről ke 
amelyben egy Dorman nevü kalan- és a közvagyon védelméről szóló ja 
dor - aki időközben Bucurestiből vaslatokat a 
elut"zot - Albescu tarta ékes kapi t 
ány, Manoil mérnök és mások van forgalutabó ja köu 

ból élesen támadta a hormányi ügyi bélyegek kerülnek forga omb ayk ay6 10-20 és 50 lejes cimletekkel. A régi 
„Skoda ügynek" nevezve az esetet. bélye ek ban ovább lézke dé 
Csalakozott felszólalásához Tunian] , y á a ovábbi intézkede M 
is. Tatarescu és Inculet erélyesen ig Vátozatlanul érvényesek. 
visszautasitották a vádakat és han.. Meghalt Románia legőregel! al 
goztat ák, hogy mindenben csak az aaszony". Botosaniban tegnap g 
ország érdekeit képviselék. Taa- ha Romána legöresebb asszonya l 2 ai 
rescu végül hangoztatt Caranfil le- Bányarobb- s. , 01 

mondása a közötte és a kormány kö- Londoni jeen és szerin markhami 
z fgmeri 1 sulyos ellenté ek miatt Szénbányák egyikében Chesterfiell 

közelében robbanás történt, amely) n 
A rendkivül kiszélesedett vita mia! 47 emberáldozatot követet. fae 
Madgearunak és Iuniannak a kor - Egyre félelme csebbé válik at k 

amerikai árviz Nemyorki, hiradi m 
szerin- az áradás folytán eddig nyo 

Megérkeztek vanezer ember iayi hajléktal ná. v 
márkás porcellán Többezer ember életveszedelembeű le 

disztárgyaink forog. A vidék minden ipari élet? n 
8y megbénult. A kár felbecsülhetetlenn sc 

Olcsó árak! AE kelaelgséle Predea!! a 
isantan államok si-versenyéft ve 

Nagy választék! készü ő rornán válogato t ket i A 
Kepkeretezés müvészi si-őrjáratot edzés közben baleset é b. 

kivitelsen! te. Gheitner főhadnagy, lonescu had de 
p AX" nagy és Findoaca őrmester sulyos m 

9* megsebesül ek. Mindhármukat kól ja 
CCiu), les ictortei No. 6. házba vitték. é 



vi. evrotyam, 1587. Januar z4. 

Nem lartóztatták le Prcisler 
cluji mészárosi 

(CLUJ.) Jelentettük, hogy a hely- 
beli Schull-féle kendőgyárban na- 
gyobb lopás történt, amelyből kifo- 
iyólag Preisler Herman helybeli me- 
száros ellen is eljárás indult. Preis- 
lerc azonban nem lopással, hanen 
orgzdasággal gyanusitoták. A vizs. 

an ála során azonban Preisler hangoz- 
ituu- tatta, hogy az áru lopott jellegéről 
geli semmiféle tudomása nem vol s ő a 
ók, legteljesebb jóhiszemüséggel közveti. 
agy tet az állitólagos eladó és a vevő kö- 

zött, tehát semmiféle vétség nem ter- 
heli. Igy azután a rendőrség csak 
kihallgatta és folytatja ellene a vizs. 
gálvot, de letartóztatásba nem he- 
lyezte. 

Hosnan alakulnak a eluji 

ását tőzsdén a Gabonaárak ? 

DEN (CLUJ.) A helyi árutőzsdén leg- 
L ZAJO. utolsó zárásig a köve kező árak ala- 
Rcok kultak ki. Buza 77-78 kilogramos 
árazföldi 2-3 százalék idegenanyaggal 460, 
sehonnan rozs 59-60 kgos 4-5 százalék ide- 
nagyobb gen anyaggal 330, zab 40 kgos 3--4 
llevegő. százalék idegen anyaggal 310, kuko- 
1emzetjek rica 275, mák 2100, fehérpaszuly 550 
n ered. lóhere mag 8 százalékos 2300, lucer- 
éget fej namag 8 százalékos 2800, liszt 0-ás 
lak során 940, 4-es 870, 5-ös 820, integrális 78 
lü és Va- százalékos 820, 80 százalékos 810, 
pülőgépet máló I. oszt. 450, II. oszt. 360, korpa 
lanná. I. 260-280-ig, II. oszt. 240. Széna I. 
ALASAI oszt. 150, II. oszt. 130, lucerna-lóhere 
épszövet 180 és buzaszalma 85 lej. 
edet tar- 

valt Del felhivás 
ebépbi A romániai Zsidó Párt elujmegyei 
szláv, il tagozata ezuton hivja fel a város 
jizerskv sidó lakosságát, hogy azok, akik a 
folyta- választói névjegyzékből indokolatla- 

nul kimaradtak, haladéktalanul je- 
v.zeese lenjenek meg a párt helyiségében 

(Str. Saguna 7) délelőtt fél - és fél 2, 
vagy délután 5-6 óra között a hiva- 
talos órák alatt, hogy a párt jogvédő 
irodája a felvétel iránt a kellő intéz- 

dták 

miatti in kedéseket haladéktalanul megtehes- 
halasztó se. A járásbiróság az ezirányu rekla- 

mációkat csak február hó 1-éig fo. 
EE... gadja el és igy minden jogosultnak 

pó szerint saját érdekében áll a felvétel sürgőös 

5r néhány flintézése. hogy módjában legyen 
hogy nem gy a saját, mint az összzsidóság ér- 
é a sajtó dekébén is törvényadta jogait gya 
össéoről olni. 

elősség A Zsidóő Paárt jogvédő irodája telje- 
sen dijalanul és készséggel áll min- 

-den hozzáforduónak rendelkezésére. 
kerülnek Dr. Kertész Jenő sk. elnök. 

l uj pénz Weisz Ferenc sk. titkár. 
rgalomba e.. 
el. A régi 

Vasárnap mutatják be Bretián 
Miklós uj operáját. Bretán Miklós- 
nk, a Román Opera főrendezőjének, 
aki hosszu évekig régebben a ma- 

intézkedé 
k. 
egöregebb 

1ap meg 

sszonyá, döt, vasárnap uj történelmi tárgyu 
operáját mutatják be a Román Ope- 

áldózattal rában, amelynek nemcsak a zenéjét. 
n arfield anem a szövegkönyvét is maga a 

amel szerző irta. A kitünő zeneszerzőnek 
; e héhány éve már bemutatták egy egy. 

felvonásos operáját s uj szinpadi al- 
. válk a koás, iránt is széleskörü érdeklődés 

a hirad muatkozik. 
lz i - Axel dán herceget akarják kine- 

vezni Danzigi főbiztosrrak, Varsói je- " en z 
z adelemben lentés szerint a danzigi kérdésre vo- 

ri tétía natkozó németlengyel tárgyalások 
etel z Során állitólag megegyezés jöt létre 

Predea ké ország között, hogy a Népszö- 
perseny vetségnek ajántani fogják. miszerint 
katon Azel dán herceget nevezze ki Danzig- 

aleset ba népszövetségi főbiztosnak. A kér- 
leset haz dés ilyen formáju rendezéséről a né- 
sulyo met-lengyel viszony jelentős meg. 
ukat kól javulásá, várják. 

gyar szintársulat köteléképen mükö- 

lcesernre 

7 

OPERA 
PREMIIR! m 

Bratán Miklós zenedrámája. R 
Főszerepekben: Lya Pop, M. 

c. Moarcás. Bérletben 

III 
(CLUJ.) A Kereskedő Tanács 

(Sfa-ul Negustoresc) nyomatékosan 
figyelmezteti az összes kereskedő. 
ket, hogy a nemzeti munka védelme- 
ről szóló törvény által előirt személy- 
zeti kimutatást február elsejéig fel- 
étlenül nyujtsák be a munkaügyi 
vezérfelügyelőséghez, mert ennek el- 
mulasztása igen sulyos büntetést von 
maga után. A bejelentés kötelezett- 
sége vonatkozik mindennemü alkal- 

ROMÁN 

Silomin, M. Arnáutu, i. Andreescu, N. Robescu, I. nánzescu és 

Február elsejéló be kell 
üjtani a személyzeti 
kimutaftásokat 

z PREMIER! 

endezi és vezénylii: A szerző. 
Nestorescu, Dr. M. Sáveanu, V. 

1! Rendes helyárakkal! 

mazotakra, tehát az inasok és szol- 
gák is bejelentendők. 
A Kereskedő Tanács felhivja a fi- 

gyelmet arra 1s, hogy a cégtáblák, 

i 

IÉPÉSI HELI TENNI, 
MiG ÖSsSzES HKIRA- 
MATAINKAT MEGII- 

MINIHET1 

CIUI, P. UNIRII NO 3. 
(Mátyás szoborral szemben) 

üVEG. POnCELLAN, KnIs- 
reklámok és hirdetések évi repülő- 
bélyeg-illetékének lerovására szol- 
gáló kimutatásokat erre az évre a leg 
sürgősebben nyujtsák be az érdekei- 
"ek, hogy az esetleges sulyos bünte- 
téseket elkerüljék. 

A celuli 
/ 

(CLUJ.) Mint már jelentettük, e 
hó 17-én képviselőtestületi választás 
folyt le az orthodox izraelita hitköz- 
ség kebelében, melynek eredménye- 
képpen a következő 70 tag nyert kép. 
viselőtestüleei mandátumot az uj há- 
roméves ciklusra. ; 
Abrahám Mór, Adler Jenő, Adler 

Sámuel, Blau Dezső, Biró Andor, 
Bedner Benjámin, Boskovits Ignác, 
Codik Károly, Dávid Aron, Fisch 
Sándor, Finkelstem A'fréed, Glanc 
Jakab, Goldberger Kálmán, dr. God- 
ner Mihály, Goldstein Márton, Gold. 
man Béla, Gottlieb József, Grün Mór, 
Grünfeld Dávid, Gu'fried Adolf. 
Goldstein József, dr. Glasner Izsák. 
Hamlet József, Herskovis Imre, 
Hochman Jakab, Hollander Sándor, 
Izsák Mihály, Judovits Lázár, Jano- 
vitz Géza, Katz Salamon, Klein Hugó 
Keszler Ignác, dr. Krausz Jenő, ár. 
Klein Miksa, Kun Jenő, Klein Ignátz, 

rokon 

életének 6G1-Ik évében folyó h 

telen elhunyt. 

nyugalomra helyezni. 

Egek Urának bemutattatni. 

Clul, 1937. jJanuár 21. 

ortodox izraelta hitközség 
holnap választja meg előtjáróit 

Landesman Lajos, Léb Béla, Léb Sa- 

Mosszu Sándor, ugy maga, mint Ha Márton és unokája 
Ndiké, valamint testvérel és az összes rokonság nevében 
mélységes tájdalommal Jelent, hogy hüséges élettársa, a 
ferron szeretett feleség, szeretö anya, nagyanya, testvér és 

Hosszu Sándorné 
betegek szentségének felvétele után szivszélhüdésben hir- 

Drága halottunk hült tetemelt folyó hó 24-én, vasárnap 
délután 3 órakor fogjuk a Regele Ferdinand 16 szám alat 
etthonunkból a róm. kath. egyház szertartása szerint örök 

Lelklüdvéért az engesztelő áldozat folyó hó 25-én dél- 
előtt 9 órakor fog a Szi. Minály plebánla tem 

Uram, legyen meg a te akaratod! 

mu, Lieberman Sándor, Lévy Ignátz, 
igazgató, Lévy Ignátz fatermelő, Lö. 
winger Manó, Lilienthal Sándor, Lus 
tig Nándor, Meisner Rezső, Marmor- 
s"em Jenő, Nimberger Ernő, Nagy- 
faludi Nándor, Rimóczy Jakab, Ro- 
senfeld Armin, Rubin Jenő, Rosen- 
zweig Emánuel, Réger Fülöp, Sala- 
mon Jakab. Schwartz Márton, 
Schwartz Sándor bádogos, Schwartz 
Sándor beles, dr. Sebestyén József, 
Schwartzberger Mihály, Sennensieb 
Herman, Schwartz Miklós, Spéler 
Mór, dr. Stern Vilmos, Salamon 
Sámson, Vég Márton, Vladorovits 
Izsó, Weisz Gyula, Weisz Béla, Wolf 
Sámuel. 

Fenti képviselőtestüle holnap sa- 
ját kebeléből megválasztja elnökét, 
két alelnökét, három templomi elől- 
járóját, egy gazdáját, egy pénztár- 
nokát, egy ellenőrét és kilenc elől- 

járóját. 
Amint értesültünk, Fisérletek tör-] 

ó 21-én reggel fél 1 érskor a 

plomban az 

TALY, KERAMIA, MAR- 
MAS Anu, SIp. 

tének egy egységes lista létrohozá- 
sára, de miu án az ellentéteket áthi- 
dalni nem sikerült, minden valószinü- 
ség szerint igen heves választási 
küzdelemre kerül sor. 

Hi felclős a Kis Mester 
Hároiy naláláérit 

(CLUJ.) Erdekes gondatlanságból 
okozott haláleset ügyét tárgyalta ma 
a helybeli mélőtábla. Mocian Aurei 
orastiei ulletőségü husz esztendős fia 
talember a vádlott, akinek elővigyá. 
zatlansága miatt állitólag 1933. ju- 
nius 29-én Dej mellet a Somesba ful- 
ladt Mester Károly ötéves kisgyer- 
mek. Az ese ugy történt, hogy Mo- 
cian Aurel Sbarcea Constantin nevü 
társával együtt csolnakázni készült a 
folyón. A partról felkérezkedett a 
csónakba néhány 5 és 7 év körüli kis 
gyermek, akiket fel is veek maguk- 
hoz. Alig mentek azonban egy köha- 
jitásnyira, amikor a gyermekek fi- 
gyelmeztették a vezetőket, hogy ne 
menjenek tovább a kanyarba, ahol 
2-A méter mélységü vizhez értek. 
Mocian azonban a figyelmeztetés el- 
lenére is arra evezett, mire a csolnak 
váratlanul örvénybe került és felbo- 

kimenteni a mély vizből, de a kis 
Mester Károly vizbefulladt. 
A történtek miatt Mocian Aurel 

ellen az ügyészség vádat emelt, azonr- 
ban a deji örvényszék a fia alember. 
felmentette. Felebbezés folytán ma 
került az ügy a tábla elé, de itéletho- 
zatalra még nem kerül, sor. 

TOBB. MINT 500 EMBER maen: el 
jegy nélkül Iipinskaja szerda esti előadó- 
estjéről és ezért nagv áldozatok árán skc. 
rült rávenrri a müvésznőt hogy más vá- 
rosban levő előadását elhalassza és megis- 
mételje ujra előadását Lipinskaja második 
estje teljesen uj misorral szombat este 10 
és fél órai kezdettel lesz megtartva a Ca- 
pitol mozgóban. leszállitott helvárakkai. 
Igyekezzék mindenki jegvet váltani, ne- 
hogy ujra jegy nélkül maradjon. Az estra 
szóló jegvek a főtéri kioszkban és a mozgó. 
pénztáránál kaphatók. 
- Életbe lépett a magvyar-német 

kulurális egyezmény. Budapestről 
jelentik: A magyvar felsőház nemré- 
geiben jóváhagyta a magy"r-német 
kulturális egyezményt. Ezzel kapcso- 
la'ban a Rerliner Börsenzeitung igen 
nagy rokonszenvvel ir erről a kérdés. 
ről és megálapitja, hogy a magyar- 
német egyezményt a magyar egyhá- 
zak megértéssel fogadták. Az egyez- 
ménynek rövidesen mélyreható E- 
vetkezményei lesznek 1 magyar-né- 
met közmüvelődés terén.
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DAVILA-SZINHAZ HETI 
MUSORA: 

Szombat d. u. 3: LENGYELVÉR. (Ifjusági 

előadás, olcsó helyárakkal.). 

Szombat este 9: SOK HUHÓ EMMIÉRT. 

(Harmadszor.) 
Vasárnap d. u. 3: A VIRÁGZÓ ASSZONY. 

(A nagysikerü vigjáték első olcsó hely- 

áras előadása.) 

Vasárnap d. u. 6: ESő UTÁN KÖPONYEG 

Vasárnap este 9. SOK HUHÓ EMMIÉRT. 

(Negyedszer.) 

Hétfő fél 9: HARANGVIRÁG. (Negyed- 

szer.) 

Kedd fél o: BIKFIC TANÁR UR. (Balázs 
Sándor vigjátéka, a budapesti Magyar 
Szinház azidel legnagyobbs kerü ujdon- 
sága. Főszercplők: Harmath Jolán, Fé- 
nyes Alice. (Czopán Flóri, Beness Ilona. 
Forgács Sándor. Kovács György, Tóh 
Elek, Jenei János, Tompa Sándor, Csó. 
ka József, Fülöp Sándor, Lantos Béla. 
Borovszkevy Oszkár, Nagy István, 
Deésy Jenő, Csengeri Aladár, Rajnai 
Sándor, Örvössv Géza. Kudelász Ká- 
roly stb. Premier bárlet 17. sz.) 

Szerda d. u. 5: A MOSOLY ORSZÁGi 
(Gari Gyula tenorista fellépésével, ol- 
cső helyárakkal.) 

Szerda este fél 9 BIKFIC TANBR UR. (A 
társulat bucsuelőadása két hetes turné. 
ja előtt. Rendes bérlet 17. szám.) 

A ROMAN OP"RA MUSORA: 
Szombat, jan. 23. TRUBADUR. í(lskolai 
mmatimé.) 
Vasárnap, jan. 24: (este) HORIA. (Pre- 

mier.) 
Héttő. jan. 25. AIDA (Hanz I. Heinz te- 
nmnorral.) 

Szerda, jan. 27: Soreamu- Antonescu turné. 
Péntek. jam. 29. PIROS RÓZSAK, 
Vasárnap. jan. 31: (esté) CIGAÁNYBAÁRÓ. 

-MOZI 

cAPITo, MOZG IStA: 
Szombat, vasárnap: 

A CAÁR SZOLGAÁLATAÁBAN. Föőszere- 
pakben: Sybille Schmitz, Kar) Ludwig 

Diehl. Friedl Czepa. 

EDISON MOZGÓ MUSORA: 

3 film román és magyar feliratokkal. I. A 
VIHAR. Az erosz filmgyártás remeke. 
Östrowsky darabja után. A Tarassowa- 
val. II. KARANGA. Zenés bohózat, - 
Jack Buchanon és Lily Damita. III. 
Hiradó. - Helyárak: 10 és 15 lej. Kez- 
dete: 3, 0, 9. 

MUXKs-MoOZGÓ MUSORA: 
Szombat, vasárnap 3, 6 és 0: I. NAPSU- 

GÁRKISASSZONY,. Főszerepben: Shir. 
ley lemple és lohn Boles. II. A HA. 
LÁL RÉPULŐI. Főszerepben: James 
Murray és Thelma Todd. 

Vasárnap délelőtt fél 14 órakor: Munkás 
matiné. Vetitésre kerül a Maternelle 
(Az anyai kéz.) Világhirü francia film, 
Román, magyar feliratok. 

ROYAL MOZGÓ VMUSORA: 

A CSÁBITŐ. Gustav Fröhlich és Lda Baa- 
rova remek slágere. II. MAYERLING. 
Vasárnap d. e. 11.20-kor olcsó matiné. 

SELECT-MOZGÓ MUSORA: 
Szombat, vasárnap: 

Beniamino Gigli világhirüű tenor leg- 
ujabb fime: TE VAGY A SZERENCSE- 
CSILLAGOM. 

URANIA-MOZGÓ MUSORA: 

Szombat, vasárnap: 
ROMEO ésS JULIA. Shakespeare da- 
rabja után. Főszereplők: Norma Shea- 
rer és Leslle Howard, 

se.- 

- Segifséget kér a sulyos beteg 
ember. Mózes Ferenc (Str. Ate'ielor 
20. sz. alatt lakó) munkásember, 
egyébként kétgyermekes családapa, 
sulyos beteg s ezért kórházi kezelés- 
re volna szüksége. Munkanélkülisége 
és szegénysége mia"t a gyógykezel'e. 
tési kötségeket vállalni nem udja. 
de még a nélkülözött szükséges 
gyógyszerek megvásárlására is kép- 
telen. Ezért bizakodó reménységgel 
fordul olvasó áborunk jobb anyazi 
helyzetben levő agjaihoz és azok 
segitségét kéri. Az adományokat ré- 

a 

szére lapunk is szivesen továbbitja. rendez, egyelőre propaganda jelleggel 

ket nálunk is meghonositsa saját nálváján 
100 dobásos versenyt (minden dobás teibe) 

a 

Lévfolyam, 1957. jannár 24. 4 

ágmárkás 

danesti munkásolminászon is kitünően sze- 
repelt nem engedték az exrvlet sziímeiben 

Az 

RADIÓKk 
Pompás sporiprosramot bonuolitanak Ic narma e 

szombalon és vasárnap zEnpit Wiem - Mapsci kor 

(CLUJ. Szombaton és vasárnap gazdag rül sor. A közönség dijtalanul tekinthe:! Wien - sStandard - Oriem amel 

és változatos sporteseményekben válogat- meg a bajnoki küzdelmeket. síb, legkedvezőbb ieltéle lődn 

hat közönsegünk. Ezeknek müűsora a kovet- Vasárnap delelőtt 9 órakor a kerületii tekkel vásárolhatlók z80n 

kező: gyorskorcsolyázó bajnokságokat bonyoltt: I le ü 

SZOMBAT. Délután 3 órakor a sétatéri ják le a sétavét jégpályán, melyekre a a én 
jégpályán az Universitatea propaganda if- következök neveztek: Papp ászló, Pop i 7 i bert 

jusági mukoresolyázóversenye ste 9 óra. Béla, Gebefügi László, Kováts Gyu'a, e udjé 
kor Bragadiru-Ú bajnoki jéghokkimé-- Árpád, Pop őéter, Moldovan János és Os- Cal. Reg. Fe d. 24. Régi ke. 
kőzés. Az egyetemi csapat legerősebb ösz. váth jános a KKE, Gaál és Kohn a Mu. cégnél Cal netereliti z e 
szeállitásával fog játszani a következőké res, Wartenberg György, Sándor Elemér 1 : 

pen: Biró, Rejner - Kuti, Sangeorgean 1. Szimkovits Lajos és Karaki Demeter a auen tozik 

Sabáu - Cuca (Pusztay - Daroóczy - részéről. Nagy küzde mek és rekordjavitá- vánt 

Sángeorgean I1.). A bérletjegyek ráfizetés- sok várhatók a bajnoki versenveken. szom 

sel érvényesek. - Ugyancsak déiután; Kedden este 8 órakor a sétatéri jégpá- ben a Phönix szineiben is versenyezett, A m sz 

órakor a kathotikus gimnázium tornater lyán megismétlik az eheti nagysikerü jel- másik kküldött Gáll István Északi Liga 

mében kezdődnek a kerületi vivóbajnoksá- mezestélyt. A műsort ezuttai az Ú álli:i bajnok és bucurestii bajnok első el enfelet tünt 

gok a tőrvivással és a gyermekversennyel. össze és ezuttai kerül bemutatásra a jég- a resitai Szágyit mponáló fölénnyel bá- leng 

VASARNAP. Délelőtt § órakor a kerület tenisz is Pusztay és Wartenberg között om perc alatt cza tóval dobta. Második Pe 

kardvivóbajnokságot kezdik meg, melyen Az Ú szombat délutáni ifjusági mükorecso- ellenfelét, a lugosi Gy mest, aki többszorő. fagy 

Altmann. a Ilaggbbor kitünő külföldő ivázóversenyére a bérletiegyek ráfizetés országos bajnok nagyszerüű küzdelembe 
tanuló vivója is indulni fog. A kereenyek nélkül érvényesek ábszolut fö énnyel győzte le. A dönteben nes 

egész nap tartanak, a döntöre délután ke. a hatszoros országos bajnokkal, Cocos Fe- finor 
ze- reac timisoarai birkozóval került szemb. mert 

: aki több nemzetközi versenyen aratott al. nak 

A Venusi meghivták Budapcsírc bárt és a beri ni olimpiásron ötödik he mer 
zett lett. Gáll itt is győzelemr i 

(BUDAPEST.) A magyar vezető labda-) venni, A Venus elvben elfogadta a meg fvAt sulyokabb 1 ellen ás a A mmées 
rugóegyesületek most állítják össze husvéti hivást, annak véglegestése azonban csak támadását érthetetlenül lefujták s a küz ledté 
miborukat. Ezzel kapcsolatban tegnap tele. akkor fog megtörténni, ha a Venusnak si- jelem folytatása azután a bajnokságba k. mán 
tonon azíránt érdek ődtek, hogy a buca- kerül elha asztani a CFR-rel márius 28- iit, Cocos egy pont előnnyel Gált a má ear 

restii Venus hajiandó-e márc us 28-án és]ra kitüzött bajnoki mérkőzését. sodik helyre szoritotta, akit a közönség szer 

29-én a nemzetközi torna keretében részt- s nagy űnnepségben részesitette, a ver. na, 
eze kanyvezetőség pedig felvette a válogatott ják, 

eret tagjai közé és jövőben a nemzetköz nag 

A cMscC asztali fenniszezől fól- szövetség tanácsának, a kerület vezetősé- mérkőzések résztvevőinek sorába. Gáll is ai 

sikerült aziversenyi rendeztek gének a gsapatok elnökeinek. aleinök-inek vánen keresztül a szövetség figyelme külö. me 2 
Alg: pár héttei ezelőtt mmkult meg és csapa kapitánya mnak részére. A versen nösebben ráterelődött a CMS( bírkozógár. 

munkasyportook asztali tannisz szakosztó. február 1-én kezdődik, nevezési dij 100 iej dájára. A eluji munkássportban o van rut el 1s 
mamey ma mar több, miut 30 tago A ersey egyizben megiemételhetó 30 e és szivós kemény birkozók vannak, valói 

szalnot es szorgalmas edzessei készül a aoPótd j ellenében. A versenyzők az Ul( akikkel számolniok kell a legnevesebb küz zár 

moly versenyekre. Négy asztalón tolyik a hak Hapotta ste 8 órától kezdv e dob- dőknek is, Györkös Ferenc, Kiss Déne tálló 

gyakorlatozas s az amp ciózus munkasspor- a teb szombati nap kivételéve e focsadr András. Nagy 
Józserf. Józon Já vala 

sllok erőseu készülnek. hogy asztali var. zések február 1-ig ez irodájába 7os. Biró Ferenc, Jeddy Sándor, Ferenet 
tyben ia a egjobbak foze küzdjék fei ha. (Almasan szakosztályvezetőhöz) adandók [stván, Toader Dezső. Coroan Petru, ( szem 

gukat, Az osztályozó versenyek után 8-6 be. A verseny első négy helyezettje a kö- teras Nicolae, Micu Tonel, Markovits Lász. vagy 

tag került az elsó és másodk osztályb vetkező dijakut kapja: I. nagy ezüst kupa ó és az ifju generáció sok tehetséges tanji belek 
m a többiek a harmadik osztályból igye- u es ezüstkupa, III. szobor, 1V. nagy ran iyat g unkásport jó hiherit ese 

ek feljebb kerülni. öst lezajlott else P , é en a még éala 
keznek d alebb keni zemas éA rendezőság felkéri a szövetséz és ke. kozni fogunk országos és nemzetközi verse. ha e 

arvén közdelmeket hozott A vegső eredTaén zerégén k, táltáneait teey a ulet Bát ezetet ett e 
mény a következő: klsóosztályban tk hetőleg teljes ezémimal vegyesek rész 7k a eluji Kolping gytertnak rat és 

[4 / A - ' ( 4 . é 2 I ; t SUil- z . 

yesd váppe ieyi dázobani x 687 ezen a propaganda versenyen, melvnek ta- pak 19357 január 2*-4n, szombaton este ségi 

tha Lászió; 2 Öziment lmre; 3 Benkő 1st- 3 ságoit saját csapataikban is felhasz- órai kezdettel rendezendő Turista bálja. 1 tetej 

ván. A harmadik osztály vVersenye még fo- nállatják. ; atrada aron L Pop 5. szám alatti legér- lenül 

F pe 158 atányban esztelte a Máenpi róbák mart hiszon aznn r iskt Aé Üs 
. 08-158 én ette, ! ab k mert hiszen szombaton este n- 

AMERIKA-MAGYARORSZÁG öszta ellen viszont 246-230 pontaránnyal győ- cos pár tíroli jelmezben tiroli táncbemnta világ 

hensznmérkézes iesi ma és vagárap ul 264rDAs y A városban elkészült a Ká áb, aöz övségyek kölöjere em 
en. . M n e a - - es ánvzene szómnmko t majd Ja és ca 

(MÜNCHEN.) A Kimberley Dynamiter resz-féle pálya és meralakult az első teké- uár 54 este a navárái soséget e 

jéghokkicsapata 6.0 arányban győzött teg. ző csapat is „Vitra Medias: néven. A csa- (1 ORVOSKAMAÁRAI FELHTVAS, A citi nak 
nap a bajor válogatott ellen. nvat tisztikora a következő: Flndk Petrova rvosi Kamara még egy utolsó időnonio gény 

A CAC Atiéta Bálja iránt a vidéken s Károly, alelnök Zombori Avtal. titkár Ku. üz ki azon tagjai rászére akik szakorvoi most 
nagy érdeklődés nyilvánul meg, mert ez ? gvelka István. pénztáros Balogh Dáénes minősérüik igazolááta vonatkozó felhi- ermnb 

bál már fogalom a szezon mulatsárai köl savatkan tány Kiss fetván, helyettes ka ásnak ezidaig nem teftek eleget. Telantke 1 

zött. A régi. kipróbáit rendezőgárda már pitány Gnutti Laios. A csapat és pálvaava ás ideje: folvá hó 2* ás 24. aste 7 óri 1 

minden előkészületet megtett arra, hogy a tót február t4lén rendazik meg, melere amara szálhaivén fBőrlinika.) Akik 1 Me 

bái sikere még az előző évekét is felül.. zövetség részéről Móricz Béla alelmököt jetára felvételület elmulssztiák szoko" öreg 

mulja. A bál jannár 30-án este pontosa ttál mar "oei cimet nem ieénvelhetnek. Az elnökét. a 

fél 10 órakor kezdődik a Katholikus Kö .essssskabesezémesesznzkszpsza 
összes termeiben [ [ A va 

nzg ezt zlarsasad - Munkismatiné kerefében me 
terdamban az angol harmadik ligábam ját- tották be anyasá cimi tine terii 
zó Southend Unitedtől, 2.0 félidő után, 23 ratlanul érdekes és tanulságos A 
szó onte stt ezenvedett 0, NYOMTATVANY-KTALLITÁS. Januát nvaságt etmit film amevet nyinkés e v 
BELGIUM futballválogatottia február 24-én délelőtt 10 órakor a volt Tpartestü- mé k , ha Ami 

atén Brüsszelben Franciaországgal mér- let (Pata (arolina 5. szám alatti) diszter. matine kere ében mutatnak be 77 Vagy 

kézök. A belvák szerepettetn! akorják mében a Munkakamara védnöksége aiatt sárnab délelőt 11 órakor az Épitő fair. 

Brainet is. aki tudvalevőleg a prágai ápa, azoptetvényk éltés nyiknek lát munkás Otthonban. Flőzőleg az el 
ta tákcsa. de önkánt faképne sra kerül a kaügyi min sztérium ál- z al AÁ 3( 

ta igazolt játékcs de nknt feképnel tai felállitott bucuresti grafikai váltalut témunkások, palárdája szerep baju: 
VAROeUNK vivóspertlának egeménye a jobb termékei. A kállitás nyitva marad ja- majd Jovanz Dimitrie román és és er 
ünő Mázes fanő ás Bav Cirolamo isto-nuár 24, 25 és 26. mapjain és megtekinthető ner Armin pediz magvar nyelvei kede 

lák fuzióia. A két mester egvüttesen tartja délelőtt 0-1 és délután 4-7-ig. A megte. ismer'etik a film lényegét. 

A BRAADIRT jáhakkiasanata utolsó ,) A Z5IDó NŐEGYIET f. hó 24-én, va- kiazdál k *m ma Mmib 

nkiai menkögeeét Tglő város va árvan délután 3 órekar tartfa táncos tea kisvardálok az FG Az amik 
vatottja ellen 3.2 arámvban nverle meg délutánját a Palcca káváház termében. szi buza-ve őmas kiosztási akciól. iszá 
Cantanzinó /2) és Radiam góljaval. ( eás A Gászmankásol Szak. tavaszi gahona, konás és akarmán a 

ORADFAN ma és vasárvan rende7k szervezetének vezetősége ér t ugy a ..z z. ; , oly 1 

meg a város eholdebainakalgát a C helvheii mint a vidéki cukrás meetereket nvény e 1 eavak iosztásávat óa 

sana. Kolviny Macabi és Stáruinta csapa- vendérlősöket hogv ba szakmunkásokra 12 zdevon kozó igényér fele 

tainak részvételével. "an szükségük fordu"janak bizalommni ás eevéb heijelentéseket a Sr. Mu pult 
GCukrászmunkások zakszervezetéhez (Cluj 4an 10. szám alatt aszélrelő tutkári hí Szép 

tr. VHii 7'. ahbol szükséges szakmu- Aan ; ai ( Teke-port éci kaltő s kazdk rataláboz kell!l beialenteni ame M 

(CLU1) Az UEC tekézőszakosztátya 1. A CMSC BIRKOZINAK siKEnzt [oovábként a fehrnár 1-27-ki ion. 
ra való tekintettel. hogv a nyugati álla- A timisnarai országos balnoki vereenveken ve őmackiállitás és vásár kevetél tarto 
mokban szokásos komolvabb és nagvobb CMSC két birkozóia közül Gvyörkös Fc- amuov ia h tatia a különféle vető. 
sportbali felkészültséget kivánó versenve- rvencet, aki a batkánolimplászon és a bu- m emutatja a kilönfée lebec mag-mintákat. A kiállitás résztvel0 

a vasuttól 50 százalékos dijszabál 
indulni mrt városunkból elköltözve, köz- 

/ 

kedvezményt élveznek.



Aramvonal 

kereszt) ebben az évben is pontosaa 
teljesítette kötelességét. Beválotta 
a hozzáfüzöt reményeket: meg lehe. 

nyeket és siruhákat - de ugyanak- 

kor teljesiette az a hivatását 
amely évről-évre . megszokott ismet- 

zsongó fásultságban szinte észrevét- 
lenül elvisz néhány nyomoruk em- 

bert a körünkből. Akik még nem 
udják, azoknak elujságoljuk, hogy 
ez a január derekán fellépő hideg 
rendőrségi terminus. Ez ugy beletar- 
tozik a nagyvárosi rendőrségek nyi- 
vántarto határidői közé, mint - 
szombatesti verekedések, a vosárn- 
mszékely bálok, a nagyvásárok és a 

lengései. 
Persze mindezek köze a janvári 

fagy a legszomorubb. A je-nári fagy 
a csavargók selyemfonala, morfiuma, 
finom ég gyengéd hóhéva. Finom, 
mer nem sért másokat, nem borzad- 
nak meg a szomszédok, gyangéd, 
mer ugy végez a delikvanssel, hogy 
még csak nem is sejti a halál köze- 
ledtét. A rendőrök még a nyár folya- 
mán előre bemondják egyik-másik 
szerencséten természertü emberről: 
„na, ez se éri meg a tavaszt!" Tud- 

atott , ják, hogy csak akkor dolgozik, ha 
tközz nagyon muszáj, ágyrajár, de csak 
s. mig a napszámszezon tart, amit a 

meleg időkben keres, szorgalmasan 

ru:l el ig issza, aztán jön a tél, a kis enni- 

zk valót összekoldulja és meghuzza ma. 
Küz. sgát valami barlangban, elhagyott is- 

tállóban, vagy csürben. Ha józan. énes 

valahogyan csak kifog a hideggel 
szemben. A kémény melé huzódik, 

Lász- vagy az istálló melegé keresi, nyakig 
at hbelebujik a széna közé, legrosszabb 
4. ese ben átbódorogja az éjszakát. De 
erye. ha egy kis pálinkát iszik este és má- 
morosan tér a vackába, reggelre 
ak esész biztosan bekövetkezik a rendőr- 

ségi eset. Bódulan elalszik a széra 
ja tetején és szép csendesen, észrevét- 
ée lenül, fájdalom és félelemmentesen 

reggelre megfagy. 
kát. Ugy költöznek el ebből az árnyék- 
nmia világból, hogy senkinek fájdalmat 
tiroi nem okoznak, senki sem sratja őke' 
jd ja és senk sem sajnája. Sőt rábóloga"- 
séget, 1 ' 10ga 
lni nak az öreg nénikék: jobb igy sze- 
orn énynek: A Házsongárd vidékén 
rvoi most mégis megál'nak egy percre az 

emberek és részvétteljesen mondják 
Szegény Szehcsán bácsi! 

Mert ő mindenki ismerte. Kevés 
öreg ház van a városon, amelyen ő 
valami tatarozást ne végzeet volna. 
A vakolat foltozást, kisebb kőömüves. 
munká a félváros vele végez ette. S 

utke. 

mu 1 
mme órihorgas, mindig szomoru ekin- 

Az tetü, alázatos és csendes ember egyi- 
ke volt a "egbecsületesebb lelkeknek 
Ami a másé volt, ahhoz nem nyult. 

pitő agyont lehe et volna rábizni, sem- 
for, nit el nem vett, senkit nem bántottf s 
ene a jól kerese" és kunkorira pedere 

bajuszát, akkor is csak ivott, rumot 
s erős pálinkát, krákogott, büszkél- 

edet , a puli mellett álva szépen be. 
ait ugott, hazamen és - nem volt sem. 

Mmibaj. A baj csak ott kezdődöt, 
s4át amikor meghalt a felesége, aki ép oly 
„ány zákos és könnyelmü volt, mint ő s 
1foly alet mégis rendben tudta tartani. Az. 
eoket, 24 elveszett a lába aló! a talaj s a 

feje felől a tető. A mul szombaton a 
Pult mellől a csürbe ment és reggelre 
szépen - megfagvott. 
Most aztán kérdezhei akárki, vaj- 

jon a társadalom miyen birája tal 
lartozik a januári fagynak? Elitélő, 
becsmérlő, avagy vigasztaló, elége- 

let véleménnyel? A kérdés nyilt. É 
Igy hiszem: hálával. (bj.) 

Aa ónaptár szerin bobotyáza (Viz: 

tet tartani a korcsolyaversenyeket, 

pe lehetett muta ni a prém-kö temé- 

jődni és emely enyhe kábultságban, 

tüntelésnek jobb-, vagy baloldali ki 

(CLUJ.) Az egészségügyi illeték ki-, 
vetése városunkban megkezdődött. A 
kive ési alapot a lakbérérték (valoa- 
re locativa) szolgálta ja. Korábbi 

rendelkezések szerint a bérérték meg- 
állapitásánál, nemcsak a bérelt he- 
lyiségek, hanem az abban levő be- 
rendezési és felszerelési tárgyaka 1s 
beleszámi ják a bérértékbe. A eluji 

Megkezdődött az egészégügyi 
illeték kivetése városunkban 

pénzügyigazgatóság ebből kiindulva, 
egy heybeli iparválalatnál a gépi 
berendezést 1s beleszámitotta a bér- 
érték-alapopa. Az Iparkamara köz- 
benjárására a pénzügyigazga óság 
most lépéseke: tett, hogy a lakbérér- 
téket helyesen számitsák fel, tehát 
kizárólag a bérel helyiség diját ve- 
gyék tekin elbe. 

(CLUJ.) A helybeli iparkamara 
cégjegyző hivatalában 1936. évben 
1.1 ársas és 516 egyéni céget jegyez. 
tek be. Töröltek 201 céget. A törvény 
szék cégjegyzési osztályán bejegyez- 
tek 38 részvénytársaságot, s ezek kö- 

617 bejegyzésés 201törlésegy év alatt 
zül 20 uj alakulat, 12 egyéni vagy 
társascégből alakuk r. t., 5 más szék- 
hellyel müködő társascég ciuji fiókja, 
végül pedig egy vidéki cég a Clujra 
történt áthelyezésé; jegyeztette be. 

rint aromaniai 
(BUCURESTI.) Arcadian mérnök 

tanulmányi irt az iparvállalatok hely- 
zeréről, amelyből a Curentul részlele- 
ke közöl. Eszerint a nemzetközi tőké 

vel 126592 válalat van az országban, 

az összes vállalatoknak 23 százaléka. 

A kisebbségek kezén van a kimuta: 

tás szerin 195226 vállalat, vagyis 
35.7 százalék, mig a románok 102526 
részvény ársasággal rendelkeznek, 
vagyis 18.7 százalékkat. A többi ipari j 
vállalkozások egyéni cégekből tevőd- 1 

Hogyan oszlanak meg nemzetiség sze- 
iparvállalatok? 
nek össze, amelyek között a románok 
34190 céggel szerepelnek (6.2 száza- 
lék), a zsdók 47890 (8.8), a többi 
kisebbségek pedig 7.4 százalékkal. 

Arcadian azonban nem jelöli meg 
pon osan, hogy ezeket a szinte csak 
ötletszerüen felvetet: jellegü számo 
ka- honnan vette, főleg pedig azt 
hogy milyen számitások alapján esz 
1közölte. Már pedig az egész kérdés 
nél az adatok tökéletes megbizhatósá 
ga a perdöntő. 

a speciális fog-és szój-szappon , 

enyhe habja alaposan megtisz- 

tja a fogakat, ott is ahová a 

fogkefe nem juthat el 

a különlegesen finom 

anyoag kifényesiti o fogzománcot, 

anélköl hogy azt megtámadná; 

a Dr. Brövunlich által összeóllitott 

Sulforizin-Oleat fokozatosan tó- 

volitja el o fogkövet és megaka- 

dályozza az viraképződést. 

ciaországon keresztül 

tisztito 

- Nem ütközik akadályokba a 
Spanyolországban elesett román lé 
gionáriusok francia földön való haza. 
szállítása. Az Universul jelentése 
szerin téves az a hir, mintha a fran: 
cia hatóságok akadályokat állitottak 
volna a Spanyolországban elesett két 
román légionárius holttestének Fran 

történő haza- 

szállit ása elé. Ennek semmi akadálya 
nincsen és a hazaszálltási müveletet 
is egy francia temekezési vállala! 
intézi. A halottaskocsit Hendayén át 
viszik a francia -belga határon levő 
Jeumontba s onnan pedig haza- 
hozzák. 

- Dóőzsa Endre nyolcevanéves. Az 
ardenii magyarság egyik köztisztelet. 
ben álló tagja, ny. ahspán, a tranal- 
vánzai Magyar Irodalmi Társaság tb. 
elnöke, a kiváló iróő és publiciszia, 
most töltötte be születésének 80. évét. 
Az öregur a legteljesebb testi és szel- 
lemi frisseségben ér e el ezt a magas 
élelkor és a ritka jubileum a'kalmá- 
ből a tisztelők százai h lmozták el jó 
kivánságokkal. Értesülésünk szerint 
az EIT közelebbről méltó formában 
fog megemlékezni több év izeden át 
vol kitünő vezetőjének érdemeiről és 
ritka jubileumáról. 

- Dühöng a náthaláz. Londonból 
jelentik: Az anglai náthaláz-járvány 
mind félelmetesebb méreteke ölt. Az 
elmult hé en Anglia területén 1317 
ember halt meg náthalázban, tehát 
csaknem kétszer annyi, mint a meg- 
előző héten. A hatalmas arányu ha- 
lálozásból egyedül London városára 
663 haláleset jut.



s. opak 

Apróhirdetések 

ARANYERIT LEGTÖBBET FIZETEK, 
RÖSNER ORÁS, ÉKSZERÉSZ CLUJ, ite 
SELE FERDINAÁND 114. TAKARÉKOS- 
sSAÁGi KÖNYVECSKÉRE KISZOLGALOK. 

( i845, 

SANYI azonnal gyere haza, minden rend. 
ben van. Anyád. (3533, 
FIGYELEM Ernyőüzemünket február el- 

sején áthelyezzük Regele Ferdinand 3 alá. 
Ernyőüzem Regele Ferdinand 21. (395) 

36 ÉVES önálló iparos vagyok, jómene- 
telü speciái üzemem van. Házasságot köt- 
nék olyan urileánnyal, vagy asszonnyal, ki 

némi hozománnyail segitségemre lenne 
üzemem kibővitéséhez. „Boldog házasélet 
jeligére fényképes leveleket a kiadóba ké- 
rek. (491 

KÉRDEZZE MEG FOGORVOSÁATÓL. MI 
A PARADENITOSE MUDWASSER? Az 
egyedüli legalkalmasabb szer a foghus és 
szájnyálkahártya összes gyulladásánál 
Meggyógyitja a vérző foghust, megerősiti 
a mozgó fogakat. Huzások után azonnal 
csillapitja a vérzést. Kapható: Apostol 
gyógyszertárban. Egy nagy üveg ára 150 

lej. (P 2262 

ADAS-VÉTEL 
ARANYÉRT LEGTÖBBET FIZET CASA 

OROLOGELOR CLUJ, PIATA MIHAI 
VITEAZUL 11. (f1895) 
VAN eladó beraktározandó butora? Leg- 

előnyösebben veszek és eladok mindenféle [ FARAGOTT nagyon szép diógyökér 
butorokot. Rosenberger butorraktár, Calea 
Victorjei 258gsgss. (9047) 

KIS OUARZLÁMPÁT. abszolut jó álla- 
potban bérbe, esetleg megvételre keresek. 
Regele Ferdinand 43-45. I. emelet ité, 

5 

ELADÓ gyönyörü télikabátok, felöltők, 
térd nadrágok Radicsnál, Reg. Ferdinand 
22. ( 1822) 
LEGOLCSÓBBAN vásárolhat Splendid" 
áruházban Piata Miha; Viteazul 14. gyógy 
szertár mellett. (f1847) 

EGY cipészcilinderesgép eladó, Cal. Vic- 
korleie. ((50 

500 ÉRTÉKES festményt kiárusitunk 
helyszüke miatt minden elfogadható árom 
KIÁRUSITUNK. Képkeretek árait mélyen 
leszállitottuk. PAX Cluj. Cal. Victoriei 

ész (1908) 
4 AJTÓS. ó ablakos csukott autó karos- 

széria 21x450-es 720x120 gumik eladók. 
Maier, Dorobantilor 20. (486) 

LAKÓBEJELENTŐ mindenféle nyomtat- 
ványok Anca könyvkereskedésében kapha- 
tók. Reg. Marja 45;... (400) 

CSKA ruhát magas árban veszek, dus 
választékban eladok. Regina Maria 6. Ház. 
hoz megvek ((lg6) 

KISEBB házastelket vennék 50.000 lej 

a kiadóbannn. (384) 

ELADÓ ház 70.000 lejért, felét részletre. 
Banul Mihaicea 4 szám. Érdeklődni Avram 

jancu üzletben. állomás mellett.(351) 
PRIMA elsőosztályu krumpli hópehely és 

sárga 100 kilogrammonként 150 lej házhoz 
itva, mindennap délután 2-től. Calea 

I 

pénz, a többi megegyezés szerint, Ciml 

cebal 10. (418) 

FARSANGI CIKKEK, álarcok, sapkák [ 
girlandok, lampionok, konfetti, szerpen- 
tnek Anca könyvkereskedésében kaphatók. 

MAGYAROK, ha gyorsanm akarnak ra- 
1l megtanulni. Murásan tanár nyelv- 

t vegyék 25, lejért. Anca könyvkeres- 
d ben, (432) 

1509-2000 LITERES üstöt veszek. Léb 
legele Ferdinand z1. (443) 

VESZEK motorkerékpárt. Cim a kiadó- 
(145, 

VESZEK hegesztő aparátot vágó és he- 
pisztolvt, Cim a kiadóban. (444) 

5SEN eladó házhely a város leg- 
lanegyedében Márzescu és Audrei 
végén 48.000 lej részletfizetésr2 is 
ráncuooo 8981) 

OLCSÓBB lett ismét a sütemény a Re- 
gee Ferdinand 3. sz. alatti udvari cukrász 
dában. Darabonként 2 lej, 10 drb. vételnál 
kivitelre csak 15 lej. (f1880) 

TOPOLYA hálók, dió telehálók, kemény- 
fa hálók. mindenféle butorok olcsón el- 
adók. VECEBAL 3. Használt butorokat 
veszek (8701 

AZ ANDREI MURESAN UTON igen 
szép fekvésü parcellák eladók a kanális és 
vzvezeték közelében négyzetméterenként 
100-140 lei árban. Nem távol tőle 2000 
négvzetméter terület eladó 40.000 leiért. 
Érdekiődhetni Suciu mérnöknél Str. Dece- 
bal 24. szám és Majer nyomdásznál Str. 
Andrei Murcsan 71. szám. (372, 

KISEBB ÉTTEREM belvárosban nmagyon 
jólmenő családi okokból átadó. Értekezni: 

oestét! 

EGY ház 5 szoba, nagy kerttel azonnal 
eladó. Str. Popescu 41. (385) 
CLUJ forgalmas uccáján füszer-csemege 

üzlet eladó, 00 ezer lejjel átvehető Cim 
kiadóban. (P2254) 

HóÓ és sárcipőket speciálisan és olcsón ja- 
vit „Mechanic" gumivulkanizáló Str. Rege- 
le Ferdinand 69. Marianummal szemben. 

(395) 

ARANYÉRT, ezüstért, briliáns kövekért, 
régi ékszereket legmagasabb árban vásároi 
„Elvetia". Regina Maria 41. (f 1867) 

EGY bankpénztári berendezést és egy jó- 
karban levő irógépet keresünk megvétere. 
Értekezni Leítersdorfer drogériában, Rege- 
le Ferdinand 1598.. (f 1905) 
REGALA 16. egy emeletes ház nagy kert 

tel eladó. Értekezni ugyanott I. emeleten 
2272 2272) 

LEGSZIVATTYUT (Kompresszort) mo. torral, valamint hengeres festékörlőt meg- gép olcsón eladó Reg. Rerdinand 133. (498) 
vételre keresek Ajánlatokat Kompresz- 
szor" jeligére. (2271) 

KÖTÖTT kabátok, bluzok, sálak, kez- 
tyük kötéséhez szükséges gyapju minden fodrászüzlet aladó. 
szinben kapható a Pitvarban", Str. Nic. 
Jorga 2. szám alatt az udvarban, (P 2264) 

ELADÓ egy banánzöld konyhaszekrény. terem, biiiárdszoba: téli-nyári tekepálya, 
2 konyhaszékkel. Cim: Jakab, Bratianu 18. 64 négyzetméter 

(P 2256) Crisan 35. szám. 

VESZEK készpénzért csakis jókarban le- 
vő cséplőgarniturát traktorral, Ajánlatokat 
Nagy Péter Dej cimre kérekk (f 1808 

PIATA Mihai Viteazulon rövidáru bazár 
sátor betegség miatt eladó. Érdeklődni 
Korpnénái. (374' 

ebédlő eladó. Cim a kiadóban. (430) 

ELADÓ jól jövedelmező sarokház. Caiea 
Regele Ferdinand 102. 

ASZTALOSOK figyelmébe! Bakkok. 
szerszámok eladók. Baritiu 10., kere 

VILMA FUZOSZALON Str. Memoran- 
dului 5. DÉRI SZÜCSÜZLET FELETT. - 
ÖRIÁSI RAKTÁR anyagokban, kész füzők- 
ben, melltartók, gyógyfüzők stb. A legol- 
csóbbtól a legfinomabbig. Legujabb model- 
lek. Olcsó árak február 1-től. (250) 

ASZTALOS bakk kerestetik. Masaryk 31, 
Traub. 20 

ELADÓŐ üzleti berendezések: üveges szek- 
rény, pult, kerek márvány asztalok, páho- 
iyok és székek. Cim: Regele Ferdinand 35.4 

földszint ajtós5s5ss (4360) 

CSELLÓ, gitár, ebédlőszekrény, hinta- 
szék, konyhaasztal, függönyrudak, zsiros- 
bödön, könyvek, utikosár, iádák eladók. 
Máloasa 27. II.777zz (38 
ELADÓ ház Nic. Rámunul 23.. Iris-tere- 

pen. Értekezni ugyanott.t (f 189 

BUTORRAKTÁR GEN. POETAS 15. 
mindenféle butorok olcsón eladók, bizo- 
mányt és beraktározást elfogadunk, hasz- 
nait butort veszünk ((450) 

2 SZOBA, konyha butor sürgősen eladó. 
Str. Fericirei 22. Ebenfeld. (462, 
JÓKARBAN levő Vortington 
eladó. Str. Trecátoare 135. (t 1000) 

LIBA és rucatollat veszek. Fogel, Márá- 
sesti 46. Házhoz megyek. (465) 

ELADÓ téglából épült szoba, konyha, 
speiz gyümölcsössel. Str. Popesti 16. (4641 

ELADÓ topoiva hálók, modera konyha- 
kredencek és más butorok. Str. Jasilor 16. 

(605) 
NAGYOBB különálló képgyüjtemény 

(tnem uj modern iskola) megtekinthető Di- 
versumnál, Str. Saguna. Eladás egyenként 
is jutányosan. (457 

EGYENIRÁNYITÓ 50 A-ig galvanizá- 
láshoz, accumulator töltéshez. 100 literes 
rézfürdő komplett eladó, Doxa, Str. Matei. 

ELADÓK többféle buter jókarban és 
egyéb háztartásbeli dolgok. Calea Victo- 
riei 135. (475 

33 ALIG használt lemez és egy patefor 
olcsón eladó, esetleg külön is. Cottlieb 
Mihai Viteazul s32. (475) 

HASZNÁLT fürdőkazánt veszek. Fülöp 
Str. Bratianu 27. (480) 

SÜRGŐSEN eladó egy Singer varrógép 
Str. Decebal 12. Sámsonnál. ((479) 

IRÓGÉP „Underwood' alig használt, ki- 
tünő állapotban eladó. Megtekinthető Str. 
Paris 62. (481) 
ELADÓ Str. Fabrici de Zahar üzletnek 

megfelelő házastelek, házhelv és a Some- 
seni hidnál egy házhely. Értekezni Str. Su" 
da 20.. délután i-3-ig. (482) 

ELADÓ jókarban levő olcsó cipész balka- 
ru gép. Str. Aventurioasá 12. (495 

380 VOLTOS 6-7? lóerős Ganz motort 
keresünk Heinrich szappangyár, Motilor 
544.. (f 19n0) 
UJ modern hálószoba olcsón eladó. Ma- 

rechal Foch 06. asztalosmühely. (4901 

MÉLY gyerekkocsi, teljesen jókarban le. 
Calvin ucca 7., háztulajdonos- (382) 

hátul az udvarban, 

fogadható áron azonnal eladó, Cim a ki- 
adóban. (492) 

MINDENFÉLE lomokat veszek pincéből, 
padlásról, butort, vasat, ruhát, rongyot. 
Hivásra megyek. Klein, Abator 3. (495, 

ELSŐOSZTÁLYU házikoszt kihordásra 
kapható, vegetár koszt is. Cal. Marechail 
Foch 20. (494) 

ALIG használt városi bunda 2000 lejért 
eladó. Stroiescu 3. jobbra ajtó 1. (348) 

VENNÉK jövedelmező házat 200.000-ig 
Cim a kiadóban (f 1910) 
BORBÉLYUÜZLET főuton, elutazás miatt 

eladó. Biztos egzisztencia, Felvilágosítást. 
Hetegan, Str. Mercur 27. (496) 
KEVESET használt Singer női varrógép 

olcsón eladó. Masaryk 31i. (499) 

TELJESEN uj sülyesztős Singer varró- 

BÁRMILYEN varrógépet magas áron 
megvételre keresek Regalá 1. Wexler. (497,, 

JÓFORGALMU modernül berendezett 
Cluj, Reg. Ferdinand, 

156. 501) 

ELADÓ ház vendéglővel, söntés tánc- 

Értekezi 
(f 1913) 

GYONYÖRCU vitrin elegáns szalonberen- 
dezés, valódi velencei tükör, gyönyörü fest- 
mény, porcellánok, hálószoba eladó. Cim 
a kiadóban. (P 2270) 
SÜRGŐSEN ELADÓ HAZAK. A köz- 

pontban 3 szoba konyha fürdőszoba, 2 
szoba konyha fürdőszoba,. 1 szoba konyha 
2x1 szoba évi jövedelem 87.000 lei, ára 000 
ezer lei, a vasut környékén 2x2 szoba 

betonpince. 

az Andrei Muresan aljában emeletes ház 
2x2 szoba konyha speiz kert, ára 480 ezer 
lei, Andrei Muresan környékén 2x2 szoba 
konyha 1 speiz magas földszintes uj ház, 
ára 300 ezer lei. Érdeklődni Kamilli Jjózsef 
Baritiu 20. (f 1912) 

HÁZAT vennék 2 szobásat 120 ezer leig. 
Cimeket könyvüzletbe Memorandului 16. 
„Sürgős' jeligére. Ügynökök kizárva. 

(P 2278) 

EGY uj férfi Singer varrógép sürgősen 
eladó. Select mozi udvarán. Str. I. G. Duca 
3. szabó mühelybe. (P 2277) 
ATVENNÉK füszerüzletet italméréssel 
jóforgalmut vagy megfelelő üzlethelviséget 
lehet vidéken is. Árum és berendezésen 
van. Közvetitőt dijazok. Cim Szakember- 
jeligére Nova könyvüzlet, Str. Memoran- 
dului 16. (P 2275 

RODLI gyári áron kapható. Albert. P 
Carolina 5. (f 1911) 
HASZNÁLT ruhákat, trencskokat. min- 

denféle ruházati aikkeket és más tárgvaka- 
egmagasabb árban vesz Hala de vechitur: 
Piata Unirii 18. (515) 
SÜRGŐSEN eiadó alig használi férfi Sin. 

ger varrógép. Traian 20. (512 
MODFRN fekete keményfa ebédlő oi.- 

el 2x1 szoba konyha, ára 350 ezer lei, 

T MODERN vulkanizáló üzem sürgősen e] 

VI évfolyam, 1937. jannár 24 

AZONNALI belépésre keresünk egészy 

Károlynénál. 

lya, cipő és pullover eladó, Str. 
13. 

felveszek azonnalra is. Cim a 

k (4e SZABÁSZ, tüzőnő, cipészsegéd felvéteti 
Drágálina 28. ; 

ALLASI KEBES 

szuterin. 

FELSŐKERESKEDELMI érettségivei pe 
fekt német, román nő állást ! 
kiadóban. 

30.000 LEJ kaucióval raktárnoki, 

hivatalban, 
N ÉMET nyelvórákat adok praktikus 

módszerrel. Gyors eredmény. Cim Erny. 
üzem, Reg. Ferdinand 21. 
FÉRF I és női fehérnemü 

háznál is, esetleg vidéken 
Horea 29. 

NÉMETORSZÁGBAN végzett mérnek 

ást keres. Ajánlatokat 
a kiadóba kérek. 

INTELLIGENS maga 
háztartás vezetését, 
Calea Victoriei 135. 

hosszu gyakorlattal, 
irodai állást keres. 
jeligére kiadóba, 

KÜÖLÖNFELÉEK 

nyitványt (özv. Cseh Sigmondné 

adóhivataiban. 

GYORSIRÁST román, magyar, németet 
biztos eredménnvel olcsón tanitok. Strada 
Jorga 17. Coloniale. (9234) 

ÉRTÉKPAPIRTULAJDONOSOK 

azokat nem birták megkapul, saját érde- 

asón eladó. Értekezni 3-6. Tebei 1-b. (Gri 
(514 

ALLAST KAPHAT 
RENDES, ügyes mindenes leányt kere. 

sek. Cim a kiadóban. (334) 
IDŐSEBB ügyes mindenes azonnalra ál- 

lást kaphat. Str. Regala 2-a. ! Nemes. (408, 

ROVIDÁRU angroban s szakképzett 
fiatal kereskedősegéd felvétetik. Regina" 
P. Mihail Viteazul 9. (448) 

EGY jólfőző mnidenes zsidó nő, jó bizo- 
nyitványokkal Timisoarára felvétet k. Je- 
lentkezni: Ciuj, Calea Regele Fredinand 
93. Somogyi. (f 1800 

SZABADALMAZOTT tömegeikk gyártá- 
sához 60.000 leivel társat keresek. Gyógv- 

lem' jeligére a kiadóba. (434) 
.PERFEKT román, francia szakácsnő jó 

ftizetéssel azonnal felvétetik. Cim a kiadó 
ban (312) 

15 ÉVES leányom mellé német kisasz- 
szonyt keresek, ki szakácsnő mellett ház- 
tartásban segédkezik. Franciául tudó előny- 
ben. Bernáth dentist Turda. (454) 

SUCHE Dauerfreundschaft einer jungen 
unabhángigen feschen Damen Antwort un- 
ter Intelektuel" erbeten. (473) 

felveszünk. Cosmochemia, Str. Londrei 16. 
(423) 

EGY jobb családból való fiut tanmulónak 
felvesz Fülöp fodrász, Cal. Regele Ferdi- 
nand 17. (761) 

KERESUNK agiis ügvnököket. vagy 
igynöknőket sorsiegy eladásna, Aiánlato- 
kat Ugyes jeligére a kiadóba kérek. (320) 

KERT kezeléséhez értő gvermektelen 
fiatalabb házasnár lakás ellenében kereste- 
tik Érdeklődők adiják le címüket a kiadó- 

hivatalba Házmester" jeligére. (485) 

JOBB nőt bejárónőnek keresek. Értekez- 
vő eladó, Str. Horea 1- (517) 

áruban utazók előnyben. „Állandó jövede- 

FIATAL munkáslányt könnyü munkára 

megtaláló jutalomban részesül, 
György, Str. Negru Voda 7. 

lődni: Str. Bucovina 13. 

metikai szalon P. Unirii 13. 

5000 LEI kölcsönt 
Ajánlatok „Biztos 
adóban. ; 

névre. (519) 

RESTATRANT forgalmas helven átadó, 
esetleg társ kerestetik. Cim a kiadóban. , 

(503 
REVEZETETT ecnkorka és kenvérüzlet 

fővtvonalon átadó Cim a kiadóban. (500) 
KIADÓ két tisztviselőnek 

tetején. 

ELFGANS butorozott szoba fürdáezoba- 
használattal kiadó Megtekinthető délntán. Str, F. David 18. II. 2 592 

KIADÓ LAKAS 
4 SZOBÁS összkomfortos lakás 

házban kiadó. Regele Ferdinand 43-45. 

3 SZOBÁS összkomfortos lakások kiadók, 
Str. Regeile Carol II. 40. i 

SZOLID fiatalembert keresek lakótárs- 
nak különbejáratu szobába 

II. emeleten. (f 1004) 

két vagy három személy részére kiadó 
Str. Masaryk 109. 

ni vasárnap 12-2 Str, Fericirei 16. (485) 
KIADÓ szoba, konyha és két külön sz. 

ba. Nic. Cristea 7. (262) 

ges dadat. Jelentkezni Str. Paris 68. Jo 

BEJÁRÓNŐT keresek. 37-es női korcy. 
Fioril 

(P 220) 
ROMÁN, német diáklányt délutánra; 

éves leányka mellé. Mindenes komoly ni 
kiadóban, 

E 

HORGOLÁST, mozaik és zsákszóny 
varrását olcsón vállalom. Str. V. Goldis 

99 

keres. Cim, 
(939) 
vagy ehhez hasonló állást keresek. Cim a kiadó. 
G90 

(0 
kelengyevarrát 
is válialok. Str 

(458 

korrepetálást és német nyelvtanitást vá. 
lai. Értekezni Kovácsnénál, Corches 8. (455) 
SZAKÁCS hosszu bizonyitványokkal ál. 

„Szakács' jeligére 
(466) 

gányos nő elvállala 
főzést és ruhavarrást 

JCtortel i555 (42) 
ROMÁN, magyar, német nyelvtudással 

pénztárnoknői, vagy 
Megbizható szerény 

(484 

TÁRSAT keresek jól jövedelmező üzlet 
átvételéhez 150.000 lejjel. „Társ" jeligere. 

(390 
FRAKK és SZMOKING öltönyöket köl 

csön ad Radics. Reg. Ferdinand 22. ( 18235 
TALÁLTUNK egy állampolgársági bizo. 

névr 
szólót). Igazoit tulajdonosa átveheti a ki. 

(f 1990 

AZ OLVASOKÖZöNSÉG FIGYELMÉBE 
A miér: 

nem veszik fel jogos nyereményeiket? Miért 
várják, hogy azok elévüljenek? Ha birtokosa: 
bel- vagy külföldi sorsolásos értékpapirok 
nak, avagy azokat teljesen kifizették és 

kükben, adják le cimüket továbbtás 
végett a kiadóba „Értékpapir" jelige 
alatt. tf t826. 
ELVESZETT egy Oschi! névre hal'gató 

Bernáthegyi kutva. A nyomravezető, vagy 
Mehes 

! (P2203) 
UTAZÓ vállal saját számlájára képvise- 

letet. „Agilis 356 jeligére a kiadóba. (4281 
FIGYELEM! 30 lejért varrok kitünő:n 

paplanlepedőt. 8 lejért párnahuzatot. Érdek. 
(460) 

CSUNYA arcbőrét teljesen rendbehozz 
leguiabb módszerrel az UNIVERSO" koz- 

(500) 
keresek 6 hónapri 

fedezet" jeligére a ki 

(5061 

300 LEIÉRT mőiszabást tanitok házhoz 
megvek. Cimeket kiadóba kérek Kis Róz! 

butarozat 
szoba kerti iakásban, Poczi 15. Str. Rez 

(510) 

moders 

(s36 

(413) 

] központbal 
esetleg teljes uri ellátással, Reg. Maria 22 

SZÉPEN butorozott szoba fürdőszobával 

(430) 

7a 
az a 

ilt. 

ével 

szan: 

ures 



őnye 

dis ! 
399 

el per 
a 

(9309) 

Vagy 

kiadó. 
(391) 

ktikus 
rn vó. 

(594) 
arrást 

t. Str. 
(458) 
térnok 
t vál. 

(455) 
al a. 
lgéra 
(466) 

állalja 
urrást. 

(470) 

lással, 

vagy 

rény" 

(484) 
aa 

üzlet 
ligere. 

990 
köl 
1823 
bizo. 
névra 
a ki. 
1990) 

metet 
trada 
(9234) 

miéri 
Miért 
kosal 
irok- 
ék és 
érde- 
bbtás 
jelige 
1826. 

Igató 
vagy 
Mehes 
2205) 

pvise- 
(4280 
inően 

rdek- 
(460) 
hozz 
koz. 
(500 
apri 
a ki 
(5061 

föl atalták a pénzt, azóla nincs aka- 

dögnek kért tegnan egy geclógus köl- 
csön negyven lejt?.. 

vi évfolyam, 1937. január 24. „Jóestét! 7. OLDA 

Felelős szerkesztő és laptulajdonos. 
MAER ANTAL 

Nyomatott a MArER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Cluj. 
tt a 

szeteeztosés es kiadohivatal: Cal, 
tegele kerdinand 66., balra. 
.. ......... 

Teleton: 61. 
ee 

NAPTAR: 1937 január 24, vasárnap 
R. kath. Timot, prot. Timoteus, g. 
kath. Maica Romana. Izr. 12 Sev. 

Jöesteél/ 
- Képzeld, befejeződött a válópe. 

rem s azt sem tudom, hogyan hálái- 
jam meg az ügyvédemnek. 

Na hallod, smióta a főniciaiak 

GEOLÓGUS - A VALÓSAGBAN 

- Tudja barátom, a geológusok- 

nak egészen más fogalmaik vannak 

a számokról, mint nekünk. Azok csak 
ezrekben és tizezrekben gondolkoz 
nak. 
- Akkor mondja kérem, mi az ör- 

JóPELDA 

- Már megint hármast hoztál ha- 
7a magaviseletből. Tanulhattál volua 
az apád'ól? 
-De hisz a papámm a fogházban 

ült. 
- Igen, de jó magaviselelért két 

évet elengedtek neki. 

Bueuresti hir. D Frank Sándor v 
szanató iumi öorvos, be gyógvász cime: Bu- 
muresti Str. Atena I. P. Amzei mellett.) 

- Mária királyné átutazott váro- 
sunkon. Ma délelőtt 9 órakor Márla 
román királyné a Rapidhoz csatolt 
udvori kocsijában átutazot váro- 
sunkon. Fogadására megjelenek az 
álomáson a különböző hatóságok fe- 
jei, de a felséges asszony kocsijában 
maradt és anélkül hagyta el váro- 
sunkat, hogy a tisztelgéseket szemé- 
lyesen fogadha ta vona. Ugyancsak 
ezzel a vonat al utaztak Bucurestibe 
Vaida Sándor vol miniszterelnök és 
dr. Hatieganu Emi! volt miniszter ís. 
- Időjárásjeentés. A bucurestii 

meteototógtat intézet jelentése: Vál 

tozó felhőzet, szél, fokozódó hideg, 
fagy. 

- UÜgveleres győgvszertárak. Ja- 
nuár hó 23-29-ig a következő evőgy 
Szer árak tartanak étje"i szolgálatot: 
Fortuna, Piata Unirii, Eveea. Piaa 
Mihai Viteazu": Victoria, Cal. Regele 
Ferdinand; sotropa, Piata Stefan cel 

are. 

- Örilás; válasz ék feste t Gobetin 
képekben, klöph csipke. Tafft müse- 
lyem és kalap szallagokban. Maradá- 
kok félárban. Kötöttáruk. harisnyák. 
fövidáruk, férfi és női fehérnemüek 
legolcsóbban beszerezhe ők „Somes", 
ránia-palotában. 

sza CSAK A KÉREM SZÉPEN" ÉS Kr. 
ZONÖM SZEPEN megszoktatásával mér 
semmit sem teitünk. Neveld és szoktasd 
Zyermekedet - nyindenekelőtt - a rendes 
3s helyes fogápolásra! Kalodont fogkrém 
alaposan és kiméletesen tisztitja a fogakat 

Szinhaáz nagysikerü és sorozatos elő 

Fényes Alice, Beness Lona, 

Kedden es.e fejezi be masodik ja- 
tékcik usat a szinnaz, hogy eleget te- 
nessen ket hetre Oradear. szolo meg 
mivasanak. Mielőt: azonban errfe a 
ké hégre eltávozna, még egy 
nagyszerü bemutatot tart. Kedden 
este ugyans a budapesi Magya1 

adásokban szinrehozott, kitünő uj 
cigányzenés vigjátékának, a Bikfic 
lanár urnak lesz a bemutató elő-dá- 
sa. Kitünő vigjáték a Bikfic anár ur. 
Sok szentimentalizmus, melegség. 
őszinteség és szépség jellemzi. Szin- 
házunk parádés szereposz ásban 
nagyszerü rendezésben, aa darabo: 
máétán megillető gonddal készül a 
Bikfic tanár ur bemuta ójára. A vig- 

játék főszerepeit Harmath Joán 
Czopán 

Flóri és a társulat összes férfi tagjai 
játszák, 
Ma szombaton és holnap vasárnap 

este a nagy siker: aratlott Sok hühó 
Emmiért vn nisoron Vasárnan 

A csábitó 
len sikerü filmremeke. 

A szinház bucsuelőadásai 

nő őszinte, komoly sikert elért vigjá- 

POVAL slasermozsót Ma kél nadusikerő m eén helvárért 
Gusiav Frőhlick és Lida 
Baarova slágerujdonsága 

Általános közk vánsira. Charles Boyer és Danielle Bzeileux felejthetet- 
Remán-magyar teliratokkal 

délulán 3 órakor Denys Amiel kitünő 
vagjátékának, a Virágzó asszonynak 
lesz az első olcsó helyáras előadása, 
mig délután 6 órakor az Eső után 
köpönyeg cimü hilatlanul mulatsá- 
gos szövegü, pattogó rimusu zenéjü 
uj operett kerül szinre. 

Hétfőn este fél 9 órai kezdettel 
negyedszer kerül sznre Anday Er- 

téka, a Harangvirág. 

Szerdán délu án 5 órakor olcsó 
helyárakkal Lehár Ferenc nagyope. 
relje, a Mosoly országa van müso- 
ron az operettegyüttes bucsuj ként 
s természetesen ezen az előadáson is 
énekel Gari Gyula, a kitünő tenoris- 

a, aki az operett multheti felujitásán 
szép sikert ar tott Szu- Csong her- 
ceg szerepében. 
Szerdán esle a Bikfic tanár ur 

kerül szinre másodszor s ez lesz egy- 
uttal a társulai bucsuelőadása 
he' es gradaai turnéi st 

MEVYERLING 

Ötszázlejeseket h 

(SIBIU.) Szervezett veszedelmes 
pénzhamisitó bandát leplezet! le teg 
nap a rendőrség. Az utóbbi napok- 
ban több üzletben megjelen: egy is- 
meretlen férfi, aki n gyobb bevárlá- 
sokat eszközölve uj kibocsátásu 500 
lejes zöd bankjeggyel akart fize ni. 
A kereskedők a fizetésnél felismer- 
ték, hogy elég kezdetleges hamisi- 
ványról van szó. Az ille őt azonban 
nem tudták lefog tni, mert amikor 
lárta, hogy a kereskedők gyanut fog- 
nak, minden esetben nyomtalanul 
eltünt. Tegnap azu án a főucca egyik 
üzletében ujból jelenikezett a titok- 

asárrap delelőtt 1 éra 20 Derekor élse mannéelőodás 

bünszövetkezetet lepleztekleSibiuban 

zatos férfi, aki ezut al a már előző- 
leg értesitett rendőrség ezéveőval 
sikerül a leleplezés pillanatában el-1 

emisitó országos 

togni. Igazolta ásakor kiderült, hogy 
Grozav Ilie rovomulku egyénnel 
azonos, aki rendőrségi kihaligatása. 
kor bevallotta, hogy a közeli Cisne- 
die községben titkos pénzhamisitó 
mühelyt lartott fenn, ahol több bün- 
társával együtt készitette a könnyen 
felismerhe ő, világoszöld szinü, kez- 
detleges gyárimányu bankjegyeket. 
Valószinünek á szk, hogy sz egész 
országot behálózó szervezetről van 
szó, amely a hamis pénzi elhelyező 
ügynökökkel is dolgozott. Ma dél- 
előtt a sibiui rendőrség több közege 
szállott ki Cisnadie községbe, hogy 
o' személyesen folytassák a további 
vizsgálantot. 

. 

APRÓHIRDETÉSEK 

Kiskereskedők 
és kisiparosok 

kötelezően előirt könyve- 
lézet mérséke t havi 
átalányért vállallja 

Fi les 
E 

ALLAMI intézmény részére 20 szobás 
házat keresünk a város központjában. Cim 
a kiadóban (435) 

KÉETSZOBÁS, komfortos lakást keresak 
lehetőleg belvárosban március, aprilis, vagy 
május I.re. Cimeket eova könyvüzletbe. 
Memorandului 10. kérek (15) 
EGY szoba, konyhás lakást keresek 

„Uncum" Cal, Marechal Foch 5-a. (P22b6) 

SZÉPEN butorozott szoba fürdőszobávai 
két vagy hároni személy részére kiacó. 
Str, Masaryk 19. (439) 
eveveg.posovoT *0 .. 

Nuolcév után telmentéshez 
vezetett a bonuoluli 
váltóhamisitási ügy 

(CLUJ,) A helyi törvényszék ne- 
gyedik szekciojanak Cojocariu- 
0c0a tanácsa egnap itélkezett a kö- 
zel nyoic éve huzodo Löb Mihály vál- 
tohamisitási ügyben. Mint annak de- 
jén a napiapok megirák, Löb Mi- 
hályt, egy az időközben csődbement 
cég cégvezetőjét, a vállalat tulajdo- 
nosa azzal vádolta, hogy jogtalanul 
bocsátott ki 140 ezer lej érékü vál- 
tót. Löb ugyanis a cégtulajdonos ta- 
vollétében a vállalatnak Harnik Dá- 
vid kezében jevő 140 ezer lejes váltó- 
ját meghosszabbiotta és az uj váltó- 
kat ellátta a cég bélyegzőjével, A cég 
tulajdonos azonban ugy találta, hogy 
a cégvezelő jogtalanul használta fel 
a cég bélyegzőjét és igy bünügyi eljá 
rás indul Löb Mihály ellen. Löb a 
törvényszék eőt azzai védekezett, 
hogy főnöke csak azér: keverte bele 
ebbe a váltóügybe, hogy kényszer- 
egyezségét fedezze. A törvényszék, 
miután megállapiotta, hogy a cég- 
vezető a cég bélyegzőjét jogosan 
használta, felmentő itéletes hozott. 
Az itéle ellen a magánvéd képviselő 
je je entett ! be felebbezést. 

. s
 

KIADÓ LAKAÁS 

KIADÓ 1 szoba konyha spelz azonnalra,, 

Érdeklődni ugyan ott Kovács müszerésznél. 
(P 221 

KIADÓ kapu alatt magyobb szoba, üzieri 
célra, egyesületnek. Memorandului 4. (225) 

SZÉPEN butorozott szoba kiadó, esetlez 
fürdőszoba használattal. P. Mihai Viteazu 
3. I. em. 1687) 

ÜZLETHELYISÉG kiadó Motilor- Vasile 
AMiexandri sarok, Értekezni a háztulajdo- 
nosnál az udvarban. (P2a44) 

EGY szép nagy uccai szoba, nagy kony 
ha, épeiz, vizvezetékkel, villannyal 850 lej- 
ért azonnalra kiadó Str. Horea 6. (vasut é- 
Dermata mellett). (P 2245) 

NEGRU Voda 15. kídó azó azonnal mészát- 
szék, 2 szoba, konyha külön telek. Értekez. 
ni Ludvignál, Str. Prof. Marinescu 64. (517) 

KUÜLÖN bejáratu butorozott szoba azon- 
nal kiadó, kapu alatt. Ugyanott egy üres 
szoba kiadó, Decebal t1. (363) 

SZOBA Butorozva, esetleg főzőkemencé- 
vel kiadó. Maárgineasa 19. (P 2270) 

ALLOMÁS mellett raktárnak való nagy 
belyiség kiadó Ugvamott Wertheim szok- 
rény eladó, Cim a kiadóban. (437) 

KULÖNBEJAÁRATU butorozott szoba kar 
tes villában kiadó. Str. Celu 26. (422) 

öélezkivül megóvja őket a veszélyes foz- 

ötr. Amurg 30. (P 2267) 

KUÜLONBEJÁRATU butorozott napos 

szoba fajence mosdóval azonnal kiadó. 

Matei Basarab 7. (440) 

ÜZLETHELYISÉG Operávai szemben 
Piata Stefan ce! Mare 8. azonnal kiadó. 

ÜZLETHELYISEG forgalmas helyen ki- 
adó. Ugyanott füszerberendezés, iróasztal 
eladó. Cim a kiadóban. (471) 
EGY külvárosi jómenetelü füszerüziet 

haláleset miatt azonnal kiadó, Értekezni 
Str. Ciordas 8., délután 4-6-ig. (4741 

KIS szoba butorral, vagy anélkül olcsón 
kiadó. Str. Drágalina 25. ((76) 

KOZPONTBAN üzlethely'ség, ugyanott 
nagy raktárhelyiségek kiadók. Cim a kiadó 
hivatalban. (477) 

KIADÓ Mánősturi 223. 4 szobás komfor- 
tos lakás, másfél holdas kerttel, havi 1700 
lejért. Értekezni Bellu ügyvédi irodában, 
Pata Mihai Vitaazul 40. (503) 

1-re. 
Str. Vlahuta ; " 2276) 
KÉT szoba. kenvha. előszoba, mellékhe- 

viségekkel 1200 lelért Hadó. Hasdeu 93. 
(P 2274) 

KULÖNBETÁR ATU butorozott szoba 
azonnal kiadó. Sér. Densusianu 38. (P 2273) 

KIADÓ azonnal kettő szoba konvha 
komfortos lakás havi kettőezer. Reg. Fer- 
dinanmd 37. (319) 

KIADÓ egy szoba február 1-re Str. Micc 
t5. sz. 511) 

LAKAÁST KFRES 
2 SZOBA konyhás f(esetleg plusz egy kis 

szoba) fürdőszobás lakást keresek május 
1fére a Marinnumhoz közel. Lehetőleg tá. 
gas. napos udvarral. Cimet Havi pontos 
fzető jeligére a kiadóba kérek. (352) 
MUHELYHELYISÉGET 7-8 méter hosz. 

NAGY zitein ely üzemnek, vagy 

Rádló 

VASÁRNABP, január 24. 

BÜCÜRESTII. 7.350 Reggeli torna, hirek, 
hanglemezek. 11.30 Harangszó, egyházi be. 
zéd; 11.50 Egyházi ének lemezeken; 12.50 
Dinicu zenekar: 19.10 Motzoi zenekar; 
20.30 A nemzet órája; 20.50 Carmen ének- 
kar; 21.25 Hangjáték; 22.30 Hirek; 22.55 
Rádiózenekar. 
BUDAPEST. 19.30 Hirek: 1t Katholikus 

stentisztelet, beszél Hetényi Gyula. 12.15 
Evangélikus istentisztelet, beszél Magocs 
Károly; 13.30 Veres Lajos és cigányzene- 
kara: 14.45 Hanglemezek; 16.50 Farsangi 
parádé; 18.05 Rádió szalonzenekara: 10.10 
Jazz zene; 21.20 Budapesti hangverseny- 
zenekar. Közben magyarlengyel müsor- 
csere; 22.50 Hirek: 25.25 Bodrics Béla és 
cigányzenekara. 

HETFŐ, január 25. 

UCURESTI. 6.30 Reggeli torna, hirek, 
arg ert 15.10 Lemezek: 14.10 Hrek, 
utána hanglemezek: 15 Hirek: 198.15 Skan- 
dináv dalok: 19.10 Bobescu vonósnégyes: 
20.05 Rádiózenekar; 
matok: 22.30 Hirek: 22.45 Petele Mia éne- 
kel majd vendéglői zene. 
BIJDAPEST. ?.45 Torna, hanglemezek; 

11 Hirek: 13.03 Gordonka-zongora hang- 
verseny: 13.40 Hirek: 14 Mária Terézia 
honvédevalogezer zenekata; 15.40 Hrek 
17.45 Hirek: 18.30 Hanglemezek: 21 Fil- 
harmoniai hangvyerseny, közben 22 Hirek. 

szuságban keresek, Baritiu 10. Kovács. Előadás után, kb 2*.15 a magyar ökölvivé- 
bajnokságok döntőjének közvetitése, 

22.05 Könyvek és folyvó



loestét 
FI Ei 

. 

VI. évfolyam, 

Az ,Okaba' nevű moszkvai terrorista 
szervezet áll a liszaboni h 
rényletek hátterében 

mbame- 
Belérád izgalomban várja 
a jugoszlav-bolgár barát- 
sádi szerződés álálrását 

Nagy gépfegyver-csempészési ügy pattant ki Belsiumban 
(BRÜSSZEL.) Liegében letartóz- 

tattak Joubhaux pPált, a ífrancia 
szociáldemokrata szakszervezeti ta- 
nács főtitkárának fiát. Jouhaux fia 
nagyszabásua gépfegyvercsempészési 
ügybe keveredertt, mert Belgiumból 
gépfegyverekei akariak kicsempész- 
1i Spanyolországba. Ugyancsak le- 
tartóztattak egy Castan nevü Páris. 
ban élő spanyol állampolgárt, vala- 
mint egy asszonyt, akikről a kiadott 
rövid rendőrségi jelentés csak any- 
nyit mond, hogy fegyverkereskedés- 
sel foglalkoztak és Jouhauxal együtt 
fegyver és hadianyagot csempésztek 
ki spanyol terüleire. A három letar- 
tóztatott egyént a St.Leonardi bör- 
tönben helyezték el és a vizsgála ot 
teljes erővel folytatják. 

MOSZKVA KEZEI HOSSZUAK 
(PARIS.) A Jour jelentése szerint 

a lisszaboni bombamerényiet hátteré- 
ben egy moszkvai terrorista szerve- 
zet áll, amelynek neve Okaba. Ez a 
terrorista szervezet kéti hónappal ez- 
előtt, mint most kiderült, Franco tá- 
hbornok ellen is merényleret akart 
elkövetni s akkor a bünszövetkezet 
négy tagját Salamancaban letartóz- 
tatták, ugyhogy a merénylet iterve 
meghiusult. A négy letartóztatott 
hadbiróság elé kerül, halálraitélték 
és felakasztották. Az Okaba állott a 
Esszaboni bombamerényletek hátte. 
rében is. Két másik tagjukat időköz- 
pen Zürichben elfogták, de később 
szabadlábra kerültek. A lisszaboni 
nombamerényletek tulajdonképpen 
nevezetői akartak lenni egy nagy- 
szabásu kommunista összeesküvés- 
nek. 

Lisszaboni jelentés szerint tegnap 
a városban ujabb letartóztatások 
örténtek a bombamerénylet miatt, 
a ez okból számos külföldit is őrizet- 
be vettek. A hadihajókon alkalma- 
zott szigoru rendszabályokat azon- 
nan megszüntették. A portugál sajó 
cendkivül éles hangon támadja a 
szovjetet és a diplomáciai viszony 
negszakitását követeli Oroszország- 
gal. 

UTÖLÉRTE A VÉGZET 
(AVILA.) A nemzetiek fron szaka. 

szán elesett Guelino Aznar, a kon- 
servativ spanyol párt vezérének fia. 
Az eleset 20 éves fiatalember a mult 
ávben résztvet: Jimenez szocialista 
/ elleni merényletben, majd a 
gövetkezmények elől Franciaország- 
na menekült. Juliusban visszatért az 
arszágba és Francoékhoz csatlako- 
zott oldaiukon harcolva. Vad dühvel 

vetette magát a harcba, mert kélt 
lestvérét, Rafaelt és Jaimot mult év 

sa I00LEI 
lolegsel és heti 50 lel 

részlellizetesre mindemki 
venhet női és lérii cipőkci 
sport és korcsolua cipőkci, 
béáli cipőket és sosonokait, 
„ARCO" cipőkereskedelmi 
váallalaimál Dubalorilor 13. 

auguszusában 50 falankszista társa- 
ságában a baloldaliak kivégeztették. 
Tegnap egyébként csak kisebb 

wányu harcok voltak a különböző 
frontokon. 

BELGRAD IZGALOMBAN 
(BELGRAD. ) A jugoszláv főváros 

nagy izgalomban várja Kioszeivanoft 
bolgár minisztlerelnök érkezéset, aki 
holnap, vasárnap irja alá a jugoszláv 
-bolgár barátsági szerződést. A ju- 
goszláv főváros most a nemzeti szi- 
neken kivül bulgár zászlókkal is fel 
lesz diszitve. 

(MOSZKVA.) Radek volt népbiz- 
tosnak és 16 társának ügyében, aki- 
ket hazaárulással vádolnak, megkez- 
dődött meg a főtárgyalás. A főállam 
ügyész haálbüntetést kér: mind a 
tizenhét vádlott fejére. Valószinü, 
hogy a legfelsőbb örvényszék is ei- 
fogadja a halálbüntetés vonatkozó 
javaslatot. A Pravda szerint Radek 
és társai sokkal nagyobb ellenségei 
a szovjetnek, mint a fehér gárdisták 

Halálbüntetést 
kért az ügyész a Radek- 
per 17 vádlottjára 

és a fasiszták, mert hajlandók lettek 
volna Oroszország egyrészét áten- 
gedni és a szovjet birodalmat felda- 
rabolni azért, hogy a hatalmat ke- 
zükbe kaparinthassák. 
A vádlottak azon védekezésére, 

hogy Sztaan hütlen lett volna a 
„Leninizmushoz" és ezáltal sulyos 
kudarcoknak ette ki Oroszországot. 
A Pravda megjegyzi, hogy ez a vád 
teljesen tarthatatlan és komolytalan. 
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(BUCURESTI.) A januaár 24-iki 
egyesülési ünnepségeke Bucuresti- 
ben a hagyományos módon ünnepiik 
meg. Délelőt 11 órakor a patriarka 
templomában hálaadó istentisztelet 
lesz a miniszterek, tönvényhozók s a 
katonai, polgári és egyházi előkelősé- 

Egek jelenlétében. A ka onai pompa 
jeléül egy diszszázad teljesit szolgá- 
latot. A kulturális és hazafias egye- 

* 

Hagyoményos keretek közt zailanak 
le a január 24.iki egyesülési 

ünnepségek 
sületek ünnepségeket rendeznek, a 
volt frontharcosok kiküldötei pedig 
Curtea de Argesbe zarándokolnak 
Ferdinánd király sirjához. Vasárnap 
este lesz a királyi palotában a Fer- 
dinand-rend" lovagjainak ünnepi ösz- 
szejövetel és ez alkalommal őŐfelsége 
a csatolt területek számos személyi. 
ségét fogja kitüntetni. 

..." 
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(PÁRIS.) Tegnap jelent meg az a 

rendelet, amely bevezeti a francia 
vasutaknál a heti negyvenórás mun- 
kaidőt. 

(FLINT.) A General Motors Cor- 
poration sztrájkja ügyében minden 
tárgyalás megakadt. A munkásság 
és igazgatóság egyaránt Roosevelt 
elnök intervenciójában reménykedik. 
Az elnök ugyanis igéretet tett, hogy 
a jövő hét elején áttanulmányozza a 
kérdést. 

(BERLIN.) Dr. Hjalmar Schach: 
gazdasági mirásztert 60-ik születés 
napja alkalmából a bel.- és külföldről 
egyaránt számtalan üdvözlettel hal- 
mozták el. Igen sok értékes ajánde- 
kot is kapott, többek között Hitler 
kancellár és Hess kancellár helyet- 
testől is. 
(RÓMA.) Göring porosz miniszter- 

elnök tegnap es'e Capriból vissza- 
tért az olasz fővárosba és csak ma 

este indul haza Berlinbe. 
(HAMBURG.) A Welle hajóval 

elsülyedt 2, tengerész hátramaradot 
jainak részére országos gyüjtés in- 
dult meg. Az első gyüjtőnap több 
mine 10 ezer márkát eredményezet. 
(VATIKANVAÁROS) XI. Pius pá- 

Reuter jelenti: 
pa állapota változatlan. A szentatya 
a fellépett rossz időjárás miatt orvo- 
sa a jánlatára a tegnapi egész napot 
ágyban töltötte. 
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- Elloptak 52 pár cipőt. Hoffman 
Cal. Reg. Ferdinand 12. szám alatt: 
kereskedő (eljelenést tett a rendőr 
ségen, hogy az utóbbi időben eltünt 
az üzletébol 52 pár cipő. A rendőrség 
a feljelentés ügyében bevezete a nyo 
mozást. 
- Nyugdijasok figyelmébe!: Fel- 

hivjuk tagjainket, hogy f. hó 25-én. 
héfőn d. e. 10 órakor egyesületünk 
termeiben (Cuza Voda 2) tartandó 
rendkivüli közgyülésre föltétlenül 
megjelenni sziveskedjenek. Pop Va. 
ler sk. elnök. Stanciu Vasile sk. tit- 
kár. 

- Elrendelték a vizsgálati fogsá- 
got Gál János ellen. Megirtuk, hogy 
a rendőrség 4 évi bujkálás után el- 
fogta Gál Jánost, aki 1933. augusz 
tus 12-én 150 ezer lej értéket rabol 
el a cluji állomás előtt a Discom ko- 
csiból. Gált átadták az ügyészségnek 
és az első számu vizsgálóbirói kab.- 
net most 30 napos vizsgálati fogságol 
rendelt el ellene. 

szombat este 
ér ai . EZD 
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öt mvelyen enckel és 

Un műsor! Olcsó helyárak! 

Jegyek a P. Unirii-1 kioszk- 
banésa mezsó pénztáraánál 

-A Floresái református ifjuság 
f. hó 30-án, szomba on este kitün re 
eluji jazz muzsika mellett táncestély 
rendez. Mindenkit szivesen lát a Fá. 
Rendezőség. Ee 
- Pintér Böske vidám estélye. Ma a 

szomba on este fél 9 órai kezdettel jás 
tartja meg a kath. gimnázium disz ak 
termében vidám estélyé Pin.ér Bös ne 
ke, mikor is ő maga konferál, majd sa. 
sanzonokat es müdalokat ad elő é, 
Csiky Viola primaballerina pedig ol) 
táncszámokka! szerepel. zik 
- Xanius János előadása. Xantus el 

János marianumi igazgató a Kárpil szi 
Egyesület alelmöke, érdekes vetitett sá 
képes előadás tartott a Kárpá! a 1 
Egyesület ismeretterjesztő előadás. gy 
sorozatában. A magyszámu közönség X 

rendkivül érdeklődéssel hajlgatta ! je 
hata'mas elő-dást. du 
- Goga letette az egyetemi tanári gy 

esküi. Goga Oetavian, akit a moderi me 
román irodalmi tanszékre kineveztek re 

varosunkban egyetemi tanárnak, sz 
tegnap letere az esküt. Február el ial 
sején azután hivatalosan beiktatják, me 
február 20-án pedig megkezdi elő ut 
adásait. töl 
- Az Unirea sportkiub felhivási é, 

Az Unirea sportklub vezetősége fe- tl 
kéri tagjait és pártoló tagjait, hogy sa] 
a ma, szombaton es"e 8 órakor a m 
Regal kávéházi klubhelyiségben tar sel 
tandó értekezleten pontosan megje hbe 
lenni sziveskedjenek, mert fontos am 
klubügyek várnak megbeszélésre va 
Dr. Chendi sk. elnök. ifi 
- Ujabb négy romániai áldozati diá 

van a spanyol polgárháborunak. mo 
Bucurestii jelentés szerint a spanyol. pá 
országi polgárháborunak négy iasii elé 
fiatalember személyében ujabb r0- sD 
mániai halottjai vannak. Ezenkivül sál 
még hat román á:lampolgár, akit to 
szintén a kormány olda án hárcoltak ó. 
sulyosan megsebesülve kerültek kór kö 
házba. Eszerint a spanyol polgárhá: dó 
boru ugy a jobb, mint a baloldal esl 
érzelmü románok részéről köveelt ny 
már á'dozatokat. lél 
- Szerencsétlenség áldozata let! 

egy fiatal diák. A közeli Selicel kóz ke 
ség htárában a dr. Kaunz helybel á 
német konzulnál lakó Gumann 18 
ván 17 éves diák sijezés közben bal! N. 
eset áldozata lett. Lezuhanva, kop0 z 
ava csontját törte és há gerincén j8 le 
áletveszélyes sérülést szenvedet! irá 
Azonnal kórházba vitték es mütért ak 
hajtottok raj a végre. Allapota ige! ve 
sulyos, de remény van megmen di 
tésre.


